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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ОЛЬГА СТЕФАНІШИНА:
«Політика в галузі 

торгівлі — це політика 
Європейського 

Союзу, а не окремих 
країн, які не мають 
права ухвалювати 

односторонні 
заходи».

Координація зусиль
СПІВПРАЦЯ. Президент України Володимир Зеленський про-

вів телефонну розмову із Прем’єр-міністром Японії Фуміо Кіші-
дою.

Глава держави подякував за всебічну допомогу від Японії, зо-
крема за підтримку української формули миру. Президент роз-
повів про наступний раунд консультацій на рівні радників з пи-
тань національної безпеки, підготовку Глобального саміту миру 
та запросив Японію до участі в цих важливих заходах.

Володимир Зеленський високо оцінив Спільну декларацію G7 
щодо безпекових гарантій для України, ухвалену під час япон-
ського головування у «Групі семи», повідомляє офіційне інтер-
нет-представництво Президента.

«На часі укладення відповідних двосторонніх угод у межах ці-
єї декларації. Ми готові розпочати переговорний процес із Япо-
нією якнайшвидше», — зазначив глава держави. Президент по-
інформував співрозмовника про зусилля, яких докладає Украї-
на для продовження дії зернового коридору в Чорному морі, зо-
крема шляхом створення альтернативних маршрутів. Лідери об-
говорили підготовку Конференції з питань відновлення України, 
запланованої в Японії на початок наступного року.

1,7 млрд грн
субвенцій, що спрямовані  

на реалізацію 70 проєктів, за даними 
Мінінфраструктури, перерозподілив уряд 

з державного бюджету між громадами
АКТУАЛІЗАЦІЯ ПЛАНІВ. Ставку зроблено на об’єднання  
та консолідацію зусиль усіх представників цього ринку

Затверджено нову 
стратегію розвитку 
фінансового 
сектору країниВіцепрем’єр-міністр з питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції в інтерв’ю Forbеs Ukraine 
про те, що Україна не піде на поступки в питанні 
агроекспорту до ЄС 
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НАДІЙНИЙ ТИЛ

Про цифровізацію як спосіб 
реалізації цілей та завдань 
ветеранської політики розповідає 
заступник міністра у справах 
ветеранів Тетяна Калита

АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ’Ю

Із початку широкомасштабної війни 
Радомишльська міська територіальна 
громада Житомирської області надала 
допомоги землякам на передовій на 
понад 3 мільйони гривень 6 

ВИШКІЛ

За підтримки 
американських фахівців 
українські рятувальники 
вдосконалювали знання 
та навички

Безпека Європи неможлива без України
АКЦЕНТИ. Про це днями за-

явив міністр закордонних справ 
Дмитро Кулеба під час спільної 
пресконференції з міністром за-
кордонних справ Франції Катрін 
Колонна в Парижі.

Дмитро Кулеба розповів, що 
розпочав візит до Франції із зу-
стрічі із представниками фран-
цузьких оборонних підприємств 
та запросив їх долучитися до 
Першого форуму оборонних ін-

дустрій, який Україна проведе 
цього року восени. Міністр наго-
лосив, що йдеться про створен-
ня цілісної інтегрованої системи 
виробництва зброї та боєприпа-
сів за участі України і країн Єв-
ропи, повідомляє пресслужба ві-
домства. 

«Ще донедавна розробля-
ли стратегічні концепції, в яких 
безпека Європи була неможли-
вою без участі росії. Проте росій-

ська агресія розставила всі крап-
ки над «і». Сподіваюся, нині всім 
стало очевидно, що стратегічно 
автономна безпека Європи не-
можлива без України. І це текто-
нічний зсув в уявленнях про Єв-
ропу та її майбутнє», — підкрес-
лив міністр.

Дмитро Кулеба висловив 
вдячність Президентові Емма-
нуелю Макрону, уряду та наро-
дові Франції за військову, енер-

гетичну та політичну підтримку, 
яку отримує Україна з початку 
повномасштабного вторгнення 
рф. 

Глави дипломатій обговори-
ли питання Чорноморської зер-
нової ініціативи: Україна зацікав-
лена у відновленні її роботи, од-
нак паралельно працює над роз-
ширенням альтернативних шля-
хів експорту зернових на інозем-
ні ринки.

Глава МЗС України наголосив, 
що шлях до сталого та справед-
ливого миру в нашій країні ле-
жить через втілення формули 
миру Президента Володимира 
Зеленського. «Відновлення ми-
ру в Україні означає відновлення 
її територіальної цілісності в кор-
донах 1991 року. Україна має на 
це всі правові, політичні, мораль-
ні та історичні підстави», — під-
сумував міністр.
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ДОКУМЕНТИ
  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА 
від 19 серпня 2023 р. № 924 

Київ

Про утворення Міжвідомчої робочої групи  
з питань підготовки пропозицій та рекомендацій  

з розроблення Національного енергетичного  
і кліматичного плану

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Утворити Міжвідомчу робочу групу з питань підготовки пропозицій та рекомендацій з розро-

блення Національного енергетичного і кліматичного плану у складі згідно з додатком.
2. Затвердити Положення про Міжвідомчу робочу групу з питань підготовки пропозицій та реко-

мендацій з розроблення Національного енергетичного і кліматичного плану, що додається.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
Додаток 

до постанови Кабінету Міністрів України  
від 19 серпня 2023 р. № 924

СКЛАД 
Міжвідомчої робочої групи з питань підготовки пропозицій  

та рекомендацій з розроблення Національного енергетичного  
і кліматичного плану

Перший віце-прем’єр-міністр України — Міністр економіки, голова Міжвідомчої робочої групи
Заступник Міністра економіки з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і циф-

ровізації, заступник голови Міжвідомчої робочої групи
Керівник самостійного структурного підрозділу Мінекономіки, секретар Міжвідомчої робочої 

групи
Заступник Керівника Офісу Президента України (за згодою)
Перший заступник (заступник) Міністра енергетики
Перший заступник (заступник) Міністра захисту довкілля та природних ресурсів
Перший заступник (заступник) Міністра аграрної політики та продовольства
Перший заступник (заступник) Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури
Радник Прем’єр-міністра України (за згодою)
Представник Офісу реформ (за згодою)

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України 

від 19 серпня 2023 р. № 924

ПОЛОЖЕННЯ 
про Міжвідомчу робочу групу з питань підготовки пропозицій  

та рекомендацій з розроблення Національного енергетичного і кліматичного плану

1. Міжвідомча робоча група з питань підготовки пропозицій та рекомендацій з розроблення На-
ціонального енергетичного і кліматичного плану (далі — Міжвідомча робоча група) є тимчасовим 
консультативно-дорадчим органом Кабінету Міністрів України.

2. Міжвідомча робоча група у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, а 
також указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно 
до Конституції і законів України, актами Кабінету Міністрів України та цим Положенням.

3. Основним завданням Міжвідомчої робочої групи є забезпечення розроблення пропозицій та 
рекомендацій щодо затвердження Національного енергетичного і кліматичного плану.

4. Міжвідомча робоча група відповідно до покладених на неї завдань:
1) розробляє пропозиції та рекомендації до Національного енергетичного і кліматичного плану;
2) готує та подає Кабінетові Міністрів України розроблені за результатами своєї роботи пропо-

зиції та рекомендації.
5. Міжвідомча робоча група має право:
1) отримувати в установленому порядку від центральних і місцевих органів виконавчої вла-

ди, підприємств, установ та організацій інформацію, необхідну для виконання покладених на неї 
завдань;

2) залучати до участі у своїй роботі представників центральних і місцевих органів виконавчої 
влади, підприємств, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками), а також незалежних 
експертів (консультантів) (за згодою);

3) утворювати у разі потреби для виконання покладених на неї завдань постійні або тимчасо-
ві робочі групи;

4) організовувати проведення нарад та інших заходів з питань, що належать до її компетенції.
6. Міжвідомча робоча група під час виконання покладених на неї завдань взаємодіє з державни-

ми органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями.
7. Посадовий склад Міжвідомчої робочої групи затверджується Кабінетом Міністрів України.
Голова Міжвідомчої робочої групи затверджує її персональний склад та в разі потреби вно-

сить до нього зміни.
Головою Міжвідомчої робочої групи є Перший віце-прем’єр-міністр України — Міністр економі-

ки. Голова Міжвідомчої робочої групи має одного заступника.
8. Формою роботи Міжвідомчої робочої групи є засідання, що проводяться за рішенням її голо-

ви не рідше ніж один раз на місяць.
Засідання Міжвідомчої робочої групи проводить її голова, а в разі його відсутності заступник го-

лови Міжвідомчої робочої групи чи за дорученням голови — інший її член.
Голова Міжвідомчої робочої групи може прийняти рішення про проведення засідання у режимі 

реального часу (он-лайн) з використанням відповідних технічних засобів, зокрема через Інтернет, 
або про участь члена Міжвідомчої робочої групи в такому режимі у засіданні.

Підготовку матеріалів для розгляду на засіданнях Міжвідомчої робочої групи забезпечує її се-
кретар.

Засідання Міжвідомчої робочої групи вважається правоможним, якщо на ньому присутні більш 
як половина її складу.

9. На своїх засіданнях Міжвідомча робоча група розробляє пропозиції та рекомендації з питань, 
що належать до її компетенції.

Пропозиції та рекомендації вважаються схваленими, якщо за них проголосувало більш як поло-
вина присутніх на засіданні членів Міжвідомчої робочої групи. У разі рівного розподілу голосів ви-
рішальним є голос головуючого на засіданні.

Пропозиції та рекомендації Міжвідомчої робочої групи фіксуються у протоколі засідання, який 
підписується головуючим на засіданні та секретарем і надсилається всім членам Міжвідомчої ро-
бочої групи та Кабінетові Міністрів України.

Член Міжвідомчої робочої групи, який не підтримує пропозиції (рекомендації), може викласти у 
письмовій формі свою окрему думку, яка додається до протоколу засідання.

10. Пропозиції та рекомендації Міжвідомчої робочої групи можуть бути реалізовані шляхом 
прийняття Кабінетом Міністрів України рішення, проект якого подає відповідний центральний ор-
ган виконавчої влади.

11. Організаційне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Міжвідомчої 
робочої групи здійснює Мінекономіки.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 19 серпня 2023 р. № 721-р 
Київ

Про погодження зміни цільового  
призначення земельних ділянок

Відповідно до статей 20 і 123 Земельного кодексу України погодити зміну цільового призна-
чення земельних ділянок державної власності загальною площею 13,5 гектара, а саме: площею 0,4 
гектара (кадастровий номер 6123486200:01:001:0308), площею 3,2763 гектара (кадастровий номер 
6123480700:01:004:0004), площею 0,9237 гектара (кадастровий номер 6123480700:01:004:0006), 
площею 0,3238 гектара (кадастровий номер 6123480700:01:004:0005), площею 0,4762 гек-
тара (кадастровий номер 6123480700:01:004:0007), площею 1 гектар (кадастровий  
номер 6123480700:01:004:0008), площею 0,3 гектара (кадастровий  
номер 6125888400:01:001:0700), площею 1,6 гектара (кадастровий  
номер 6125886200:01:001:0150), площею 0,9 гектара (кадастровий  
номер 6125886200:01:001:0351), площею 3,4 гектара (кадастровий  
номер 6125888400:01:001:0544), площею 0,3 гектара (кадастровий  
номер 6125888400:01:001:0592), площею 0,6 гектара (кадастровий  
номер 6123480700:01:004:0009), що перебувають у постійному користуванні державного підприєм-
ства «Кременецьке лісове господарство» та розташовані на території Кременецького району Терно-
пільської області, з категорії земель лісогосподарського призначення на категорію земель природ-
но-заповідного та іншого природоохоронного призначення з подальшим вилученням та наданням 
їх в постійне користування національному природному парку «Кременецькі гори» для збереження 
та використання національного природного парку.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 19 серпня 2023 р. № 724-р 
Київ

Про схвалення проекту Рішення Ради асоціації  
між Україною та ЄС про внесення змін до Додатка 
XLIV до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї 
сторони, та Європейським Союзом, Європейським 

співтовариством з атомної енергії і їхніми 
державами-членами, з іншої сторони 

1. Схвалити проект Рішення Ради асоціації між Україною та ЄС про внесення змін до Додатка 
XLIV до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європей-
ським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.

2. Ініціювати проведення письмової процедури прийняття зазначеного Рішення відповідно до 
пункту 2 статті 11 Регламенту Ради асоціації, затвердженого Рішенням № 1/2014 Ради асоціації 
між Україною та ЄС від 15 грудня 2014 р. про прийняття регламентів Ради асоціації, Комітету асо-
ціації і його підкомітетів. 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 19 серпня 2023 р. № 725-р 
Київ

Про внесення змін до фінансового плану  
державного підприємства «Ізмаїльський  
морський торговельний порт» на 2023 рік

Внести зміни до фінансового плану державного підприємства «Ізмаїльський морський торго-
вельний порт» на 2023 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 груд-
ня 2022 р. № 1168 (Офіційний вісник України, 2023 р., № 1, ст. 46), виклавши його в редакції, що 
додається до оригіналу.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Повідомлення про підозру
Повідомлення про підозру від 31.08.2023 у кримінальному провадженні №22023000000000566 від 07.06.2023 

стосовно громадянки Російської Федерації Памфілової Елли Олександрівни, 12.09.1953 р.н., підозрюваної у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених  ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110, ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України.

Повістка про виклик підозрюваної Памфілової Е.О.
Підозрювана Памфілова Елла Олександрівна, 12 вересня 1953 року народження, уродженка м. Алмалик Таш-

кентської області, Узбекистан, останнє відоме місце перебування: РФ, м. Москва, провулок Великий Черкаський, 
будинок №9, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необ-
хідно з’явитися 04.09.2023, 05.09.2023, 06.09.2023, 07.09.2023 о 10 год. 00 хв. як підозрюваній у кримінальному 
провадженні №22023000000000566 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27  
ч. 3 ст. 110, ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України, з метою допиту як підозрюваної та вручення письмового повідомлен-
ня про підозру під час здійснення досудового розслідування до слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслі-
дування Головного слідчого управління СБ України Бугай Юлії Романівни, за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 
33. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримі-
нального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

Сообщение о подозрении
Сообщение о подозрении от 31.08.2023 в уголовном производстве №22023000000000566 от 07.06.2023 в отно-

шении гражданки Российской Федерации Памфиловой Эллы Александровны, 12.09.1953 г.р., подозреваемой в со-
вершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110, ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Повестка о вызове подозреваемой Памфиловой Э.А.
Подозреваемая Памфилова Элла Александровна, 12 сентября 1953 года рождения, уроженка г. Алмалык Таш-

кентской области Узбекистан, последнее известное местонахождение: РФ, г. Москва, переулок Большой Чер-
касский, дом №9, в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 276 Уголовного процессуального кодекса 
Украины, Вам необходимо явиться 04.09.2023, 05.09.2023, 06.09.2023, 07.09.2023 в 10 час. 00 мин. как подозре-
ваемой в уголовном производстве №22023000000000566 по признакам совершения уголовных правонарушений, 
предусмотренных ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110, ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 УК Украины, с целью допроса в качестве подозрева-
емой и вручения письменного уведомления о подозрении при осуществлении досудебного расследования к сле-
дователю 2 отдела 3 управления досудебного расследования Главного следственного управления СБ Украины Бу-
гай Юлии Романовны, по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33. При себе необходимо иметь документ, удостове-
ряющий личность.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 
Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

Повідомлення про підозру
Повідомлення про підозру від 31.08.2023 у кримінальному провадженні №22023000000000566 від 07.06.2023 

стосовно громадянки Російської Федерації Бударіної Наталії Олексіївни, 24.07.1980 р.н., підозрюваної у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 3  ст. 110, ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України.

Повістка про виклик підозрюваної Бударіної Н.О.
Підозрювана Бударіна Наталія Олексіївна, 24 липня 1980 року народження, уродженка м. Магдебург, Федера-

тивна Республіка Німеччина, останнє відоме місце перебування: РФ, м. Москва, провулок Великий Черкаський, бу-
динок №9, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхід-
но з’явитися 04.09.2023, 05.09.2023, 06.09.2023, 07.09.2023 о 10 год. 00 хв. як підозрюваній у кримінальному про-
вадженні №22023000000000566 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27  
ч. 3  ст. 110, ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України, з метою допиту як підозрюваної та вручення письмового повідомлен-
ня про підозру під час здійснення досудового розслідування до слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслі-
дування Головного слідчого управління СБ України Бугай Юлії Романівни, за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 
33. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримі-
нального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

Сообщение о подозрении
Сообщение о подозрении от 31.08.2023 в уголовном производстве №22023000000000566 от 07.06.2023 в отно-

шении гражданки Российской Федерации Будариной Наталии Алексеевны, 24.07.1980 г.р., подозреваемой в совер-
шении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 5 ст. 27 ч. 3  ст. 110, ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Повестка о вызове подозреваемой Будариной Н.А.
Подозреваемая Бударина Наталья Алексеевна, 24 июля 1980 года, уроженка г. Магдебург, Федеративной Рес-

публики Германия, последнее известное место пребывания: РФ, г. Москва, переулок Большой Черкасский,  
дом №9, в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 276 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам не-
обходимо явиться 04.09.2023, 05.09.2023, 06.09.2023, 07.09.2023 в 10 час. 00 мин. как подозреваемой в уголовном 
производстве №22023000000000566 по признакам совершения уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 5 
ст. 27 ч. 3  ст. 110, ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 УК Украины, с целью допроса в качестве подозреваемой и вручения письмен-
ного уведомления о подозрении при осуществлении досудебного расследования к следователю 2 отдела 3 управле-
ния досудебного расследования Главного следственного управления СБ Украины Бугай Юлии Романовны, по адресу:  
г. Киев, ул. Владимирская, 33. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 
Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

Повідомлення про підозру
Повідомлення про підозру від 31.08.2023 у кримінальному провадженні №22023000000000566 від 07.06.2023 

стосовно громадянина Російської Федерації Булаєва Миколи Івановича, 01.09.1953 р.н., підозрюваного у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України.

Повістка про виклик підозрюваного Булаєва М.І.
Підозрюваний Булаєв Микола Іванович, 01 вересня 1953 року народження, уродженець с. Козача Слобода Шаць-

кого району Рязанської області Російської Федерації, останнє відоме місце перебування: РФ, м. Москва, провулок 
Великий Черкаський, будинок №9, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу 
України, Вам необхідно з’явитися 04.09.2023, 05.09.2023, 06.09.2023, 07.09.2023 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у 
кримінальному провадженні №22023000000000566 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України, з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового повідомлен-
ня про підозру під час здійснення досудового розслідування до слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслі-
дування Головного слідчого управління СБ України Бугай Юлії Романівни, за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 
33. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримі-
нального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

Сообщение о подозрении
Сообщение о подозрении от 31.08.2023 в уголовном производстве №22023000000000566 от 07.06.2023 в отно-

шении гражданина Российской Федерации Булаева Николая Ивановича, 01.09.1953 г.р., в совершении уголовного 
правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст.  27 ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Повестка о вызове подозреваемого Булаева Н.И.
Подозреваемый Булаев Николай Иванович, 01 сентября 1953 года, уроженец с. Казачья Слобода Шацкого ра-

йона Рязанской области Российской Федерации, последнее известное местонахождение: РФ, г. Москва, переу-
лок Большой Черкасский, дом №9, в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 276 Уголовного процессуаль-
ного кодекса Украины, Вам необходимо явиться 04.09.2023, 05.09.2023, 06.09.2023, 07.09.2023 в 10 час. 00 мин. 
как подозреваемый в уголовном производстве №22023000000000566 по признакам совершения уголовного пра-
вонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 27 ч. 3 ст. 110 УК Украины, с целью допроса в качестве подозреваемо-
го и вручения письменного уведомления о подозрении при осуществлении досудебного расследования к следо-
вателю 2 отдела 3 управления досудебного расследования Главного следственного управления СБ Украины Бугай 
Юлии Романовны, по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33. При себе необходимо иметь документ, удостоверяю-
щий личность.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 
Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

  оголошення  ✦ оголошення  ✦  оголошення  ✦  оголошення  ✦ оголошення  ✦  оголошення  ✦  оголошення  ✦  оголошення  ✦  оголошення

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 19 серпня 2023 р. № 726-р 
Київ

Про підписання Протоколу між Кабінетом  
Міністрів України та Урядом Республіки Північна 

Македонія про внесення змін до Угоди між 
Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки 

Македонія про міжнародні автомобільні перевезення 
пасажирів і вантажів

1. Схвалити проект Протоколу між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Північ-
на Македонія про внесення змін до Угоди між  Кабінетом Міністрів України та Урядом Республі-
ки Македонія про міжнародні автомобільні перевезення пасажирів і вантажів, вчиненої 5 берез-
ня 2002 р. у м. Києві.

2. Уповноважити Віце-прем’єр-міністра з відновлення України — Міністра  розвитку громад, те-
риторій та інфраструктури Олександра Кубракова  парафувати  та підписати зазначений Протокол.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 19 серпня 2023 р. № 727-р 
Київ

Про передачу нерухомого майна  
у власність Чорнухинської селищної  

територіальної громади
Передати будівлі (реєстраційний номер 1595893653251) по вул. Центральній, 30, у смт Чорнухи 

Лубенського району Полтавської області, що розміщені на земельній ділянці площею 0,476 гектара 
(кадастровий номер 5325155100:30:002:0848), у власність Чорнухинської селищної територіальної 
громади Лубенського району Полтавської області.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 19 серпня 2023 р. № 728-р 
Київ

Про передачу нерухомого майна  
у власність територіальних громад  

Харківської області
Передати:
будівлі та споруди (реєстраційний номер 1335371563251) по пров. Транспортному, 8, у смт Пі-

сочин Харківського району, що розміщені на земельній ділянці площею 0,455 гектара (кадастро-
вий номер 6325157900:00:017:0276), у власність Пісочинської селищної територіальної громади 
Харківського району;

будівлю (реєстраційний номер 1312724563220) по вул. Лісній, 2, у с-щі Березівське Харків-
ського району, що розміщена на земельній ділянці площею 0,0716 гектара (кадастровий номер 
6322056501:00:000:0630), у власність Солоницівської селищної територіальної громади Харків-
ського району.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 19 серпня 2023 р. № 729-р 
Київ

Про передачу ділянки проїзної частини  
автомобільної дороги у власність  

Крупецької сільської територіальної громади 
Передати ділянку проїзної частини автомобільної дороги по вул. Лісовій (інвентарний номер 

7037/2) від вул. Л. Українки до дачного кооперативу «Енергетик» у с. Комарівка Шепетівського ра-
йону Хмельницької області у власність Крупецької сільської територіальної громади Шепетівсько-
го району Хмельницької області.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський міський суд Дніпропетров-
ської області викликає в підготовчі судові засідання Матіулліна Рустама Ріфатовича, 02.08.1986 року 
народження, уродженця м. Луганськ Луганської області, останнє відоме місце реєстрації та проживан-
ня – Луганська область, м. Луганськ, вул. Оборонная, 20а/41, який обвинувачується у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підготовчі судові засідання відбу-
дуться 05.09.2023 року о 10-20 годині; 19.09.2023 року о 10-00 годині; 04.10.2023 року о 09-30 годині; 
17.10.2023 року о 09-30 годині в приміщенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Тернівка, вул. Лермонтова, буд. 15-б. Для отримання інформації 
про стан розгляду справи звертайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Після опу-
блікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду 
справи. У разі неявки обвинуваченого кримінальне провадження буде здійснюватись за його відсутністю 
в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В. О. Корягін

Першотравенський міський суд Дніпропетровської об-
ласті викликає в судове засідання Звіряка Олександра Лео-
нідовича, 28.02.1999 року народження, проживаючого: вул. 
Горького, буд. 20, с. Бондарівка Старобільського району, 
Луганської області в якості обвинуваченого по криміналь-
ному провадженню №186/882/23 по ч. 4 ст. 408 КК України, 
в підготовче судове засідання, яке відбудеться 05 вересня 
2023 року об 11 год. 00 хв., в залі судових засідань Першо-
травенського міського суду Дніпропетровської області за 
адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першотра-
венськ Дніпропетровської області.

Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 
КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь по-
відомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@
pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без по-
важних причин або не повідомив про причини свого непри-
буття, на нього накладається грошове стягнення у розмі-
рі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, мо-
же бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик 
суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як 
два рази) є підставою для здійснення спеціального судово-
го провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового 
засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного держав-
ного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.
court.gov.ua/.

Суддя Кривошея С. С. 

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Істратова Вадима Анатолійовича, 29.10.1967 
року народження, уродженця м. Маріуполь Донецької області, громадянина України, зареєстрованого за 
адресою: Донецька область, с. Малинівка, вул. Садова, буд. 15, як обвинуваченого у відкриті підготов-
чі судові засідання по кримінальному провадженню №62022050030000194 за ч. 2 ст. 111 КК України, які 
призначені на 05 вересня 2023 року о 15.30 год., 03 жовтня 2023 року о 16.00 год., 10 жовтня 2023 ро-
ку о 16.00 год.

Розгляд вищевказаного кримінального провадження здійснюється в порядку спеціального судового 
провадження за адресою: м. Дніпро, вул. Паторжинського, 18а, зала судового засідання № 2, під голову-
ванням судді Мельниченко С. П., суддів Демидової С. О. та Покопцевої Д. О.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) об-
винуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасо-
во окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агре-
сором, є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Першотравенський міський суд Дніпропетровської об-
ласті викликає в підготовче судове засідання: Попілнуху 
Семена Ілліча, 14 лютого 1976 року народження, який на-
родився в м. Луганську, громадина України, зареєстрова-
ного та проживаючого по вул. Зарічній, буд. №2, смт Бі-
ловодськ Старобільського району Луганської області, в 
якості обвинуваченого по ч. 7 ст. 111-1КК України, по кри-
мінальному провадженню №186/776/23, провадження  
№1-кп/0186/144/23, яке відбудеться 05 вересня 2023 року 
о 14.00 годині в залі судових засідань Першотравенського 
міського суду Дніпропетровської області за адресою: вул. 
Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першотравенськ Дніпро-
петровської області. Про поважні причини неприбуття, пе-
редбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний 
заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або 
E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не 
з’явився без поважних причин або не повідомив про причи-
ни свого неприбуття, на нього накладається грошове стяг-
нення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробіт-
ної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки 
на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причи-
ни більш як два рази) є підставою для здійснення спеціаль-
ного судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового 
засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного держав-
ного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.
court.gov.ua/. 

Головуючий суддя Янжула С. А.

СУДОВА ПОВІСТКА

Амур-Нижньодніпровським районним судом міста Дніпропе-
тровська (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, б. 9) здійснюєть-
ся судове провадження у кримінальному провадженні, внесеному 
до ЄРДР під № 12022050000000625, за обвинуваченням ПАВЛИ-
ШИНА МИХАЙЛА ВОЛОДИМИРОВИЧА у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України (справа  
№ 199/9460/22). Обвинувачений Павлишин М. В., останнє відоме 
місце проживання: Донецька обл., Маріупольський р-н, смт Ніколь-
ське, вул. Пушкіна, б. 111, викликається на 14 год. 00 хв. 05.09.2023 
до суду (каб. № 17) для участі в підготовчому розгляді. Поважні при-
чини неявки за викликом та наслідки неприбуття — ст. ст. 138, 139, 
323 КПК України. 

Головуючий суддя Федір СЕНЧИШИН

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська 
викликає в якості особи, стосовно якої розгляда-
ється подання про звільнення від відбування пока-
рання по закінченню терміну випробовування: Кай-
ду Віталія Вікторовича, 22.08.1991 р.н., який заре-
єстрований за адресою: Донецька область, м. Ма-
ріуполь, вул. Гурамішвілі, 111 та фактично мешкає 
за адресою: м. Маріуполь, вул. Гурамішвілі, 105, у 
судове засідання, яке відбудеться о 09 годині 15 
хвилин 05 вересня 2023 р. за адресою: м. Дніпро, 
вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 202, зал №1.

Суддя О. О. Смольников

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська 

викликає в якості особи, стосовно якої розгляда-

ється подання про звільнення від відбування пока-

рання по закінченню терміну випробовування Ко-

пель Артема Сергійовича, 23.09.2006 р.н., який 

зареєстрований за адресою Донецька область,  

м. Маріуполь, вул. Карпинського б. 82, кв. 3., у су-

дове засідання, яке відбудеться о 09 годині 10 хви-

лин 05 вересня 2023 р. за адресою: м. Дніпро, вул. 

Володимира Антоновича 59, каб. 202, зал №1.

Суддя О. О. Смолъняк

Покровський районний суд Дніпропетров-
ської області викликає Бородавку Анатолія Сер-
гійовича, 07.10.1985 року народження, який є 
обвинуваченим у кримінальному проваджен-
ні №12020130480000012 від 22.01.2020 року, за 
ознаками кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 1 ст. 366, ч. 3 ст. 191 та ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, на 05.09.2023 року о 08:40 годині до По-
кровського районного суду Дніпропетровської об-
ласті по вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, в смт 
Покровське під головуванням судді Лукінової К. С. 
(телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено  
ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛення ПрО ПІДОзрУ 
Громадянка України Патлаха Ольга Петрівна, 11.06.1983 року народження, у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 

278, 279 КПК України вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за № 22023080000001233 від 
01.08.2023 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, а саме: добровільне за-
йняття громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господар-
ських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній ад-
міністрації держави-агресора. 

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятки про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщувати-
муться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПрО ВиКЛиК ПІДОзрюВАнОгО
Патлаха Ольга Петрівна, 11.06.1983 року народження, громадянка України, проживає за адресою: Запорізька область, 

Мелітопольський район, с. Новопилипівка, вул. Молодіжна, 14, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 139, 297-5 КПК Укра-
їни, Вам необхідно з’явитися о 09 год 00 хв 31.08.2023, 01.09.2023 та 04.09.2023 до слідчого слідчого управління ГУНП 
в Запорізькій області (вул. Матросова, 29, м. Запоріжжя) для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України та допиту Вас як підозрюваної, у кримінальному про-
вадженні № 22023080000001233 від 01.08.2023.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до прокурора, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України, настає відпові-
дальність, передбачена ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛення ПрО ПІДОзрУ 
Громадянка України Панькова Світлана Олександрівна, 10.10.1983 року народження, у відповідності до вимог ст.ст. 

111, 135, 278, 279 КПК України вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за № 22023080000001234 
від 01.08.2023 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, а саме: добровіль-
не зайняття громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-гос-
подарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупацій-
ній адміністрації держави-агресора. 

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятки про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщувати-
муться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПрО ВиКЛиК ПІДОзрюВАнОгО
Панькова Світлана Олександрівна, 10.10.1983 року народження, громадянка України, проживає за адресою: Запорізь-

ка область, Василівський район, с. Менчикури, вул. Молодіжна, 42, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 139, 297-5 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися о 09 год 00 хв 31.08.2023, 01.09.2023 та 04.09.2023 до слідчого слідчого управління 
ГУНП в Запорізькій області (вул. Матросова, 29, м. Запоріжжя) для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України та допиту Вас як підозрюваної, у кримінально-
му провадженні № 22023080000001234 від 01.08.2023.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до прокурора, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України, настає відпові-
дальність, передбачена ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛення ПрО ПІДОзрУ
Старший слідчий в ОВС слідчого відділу УСБУ у Львівській області Гнідь А.Ю., за погодженням із прокурором відділу 

Львівської обласної прокуратури Гаранджою Т.Є., відповідно до ст.ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України повідо-
мляє про підозру Бридні Миколі Миколайовичу, 22.03.1997 р.н, уродженцю м. Волновахи Донецької області, українцю, 
громадянину України, раніше не судимому, зареєстрованому та що фактично проживає за адресою: вул. Козацька, буд. 
4, м. Волноваха Донецької області, у кримінальному провадженні №22022140000000295 від 21.12.2022 у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1, (у добровільному зайнятті громадянином України посади в не-
законному правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території).

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПрО ВиКЛиК
Підозрюваний Бридня Микола Миколайович, 22.03.1997 р.н., зареєстрований за адресою: вул. Козацька, буд. 4,  

м. Волноваха Донецької області, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 290, 297-5 КПК України, Вам необхідно прибути 
05, 06, 07 вересня 2023 року о 10 год. 00 хв. до слідчого УСБУ у Львівській області Гнідь А.Ю. (м. Львів, вул. С. Бандери, 
1, каб. №123) для проведення процесуальної дії — вручення повідомлення про підозру у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України в рамках кримінального провадження №22022140000000295 від 
21.12.2022 та проведення допиту Вас у якості підозрюваного.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст.138 КПК України. Наслідки неприбуття вказані в ст.139 КПК України». 

ПОВІДОМЛення ПрО ПІДОзрУ
Громадянка України Дяченко Ірина Вікторівна, 10.09.1971 року народження, у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 

278, 279 КПК України вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за № 22023080000001232 від 
01.08.2023 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, а саме: добровільне за-
йняття громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господар-
ських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній ад-
міністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятки про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщувати-
муться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro- zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПрО ВиКЛиК ПІДОзрюВАнОгО
Дяченко Ірина Вікторівна, 10.09.1971 року народження, громадянка України, проживає за адресою: Запорізька об-

ласть, м. Мелітополь, вул. Гоголя, буд. 140, кв. 50, у відповідності до ст. ст. 133,135, 139, 297-5 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитися о 09 год 00 хв 31.08.2023, 01.09.2023 та 04.09.2023 до слідчого слідчого управління ГУНП в Запорізь-
кій області (вул. Матросова, 29, м. Запоріжжя) для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України та допиту Вас як підозрюваної, у кримінальному провадженні  
№ 22023080000001232 від 01.08.2023.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до прокурора, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України, настає відпові-
дальність, передбачена ст. 139 КГІК України.

ПОВІДОМЛення 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду міста Києва Сидорова Є. В. від 

24.08.2023 року (справа №761/24205/23, провадження №1-кс/761/15685/2023) надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №72023000420000028 від 28.04.2023 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, Рибакова Олексія Вікторо-
вича, 11.02.1976 р.н., уродженця м. Йошкар-Ола, республіка Марій Ел, Російська Феде-
рація, проживаючого за адресою: м. Херсон, вул. Дорофєєва, буд. 38, кв. 243, громадя-
нина України.

ПОВІСТКА ПрО ВиКЛиК
Підозрюваному Рибакову Олексію Вікторовичу, 11.02.1976 року народження, на під-

ставі ст. 40, 133, 135, 138, 139 КПК України, прошу Вас прибути 04.09.2023, 05.09.2023, 
06.09.2023 о 09 год. 00 хв. до старшого детектива Головного підрозділу детективів Бю-
ро економічної безпеки України Дідука Олексія Вадимовича, за адресою: м. Київ, вул. Шо-
луденка, 31 для вручення повідомлення про завершення досудового, надання доступу до 
матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акту та реєстру матеріа-
лів досудового розслідування, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні №72023000420000028 від 28.04.2023 за ознаками кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ОгОЛОШення ПрО ВиКЛиК ДО СУДУ МІхАйЛОВОї Л. О.

08.09.2023 на 10.00 годину до Васильківського районного суду Дні-
пропетровської області, розташованого за адресою: Дніпропетровська 
область, с. Васильківка, вул. Спортивна, 23, у судове засідання у кримі-
нальному провадженні № 22022130000000086 (справа № 172/637/23) 
викликається обвинувачена Міхайлова Людмила Олександрівна, 
16.05.1979 року народження, останнє фактично відоме місце прожи-
вання: Луганська область, Старобільський район, смт. Новопсков, вул. 
Українська, буд. 79, кв. 3 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

Справа розглядається суддею Васильківського районного суду Дні-
пропетровської області Битяком І. г.

ОгОЛОШення ПрО ВиКЛиК ДО СУДУ ДениСОВА К. К.

07.09.2023 на 13.00 годину до Павлоградського міськрайонного су-
ду Дніпропетровської області, розташованого за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, у судове за-
сідання у кримінальному провадженні № 42022000000000702 (справа  
№ 185/3177/23) викликається обвинувачений Денисов Костянтин Кос-
тянтинович, 03.05.1990 року народження, останнє фактично відоме 
місце проживання: Луганська область, смт. Станично-Луганське, про-
вул Шевченка, 9 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

Справа розглядається суддею Павлоградського міськрайонного су-
ду Дніпропетровської області Мальником ю. А.

ПОВІСТКА ПрО ВиКЛиК ОБВинУВАЧенОгО ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області 

викликає Бикова Вячеслава Дмитровича, 07.11.1958 року народжен-
ня, який обвинувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 357 КК України, у підготовче судове 
засідання по справі №191/296/23 (провадження №1-кп/191/23/23), яке 
відбудеться 05.09.2023 року об 11:00 год. в приміщенні суду за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабі-
нет №7. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК 
України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

ПОВІСТКА ПрО ВиКЛиК ОБВинУВАЧенОгО ДО СУДУ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області 
викликає Солонину Дмитра Юрійовича, 09.04.1985 року народження, 
який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання по 
справі №191/2877/22 (провадження №1-кп/191/213/22), яке відбудеть-
ся 05.09.2023 року о 10:30 годині в приміщенні суду за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет №7. 
Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна
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Подільський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Полонського Дмитра Анатолійовича, 
02.08.1981 року народження (останнє відоме місце 
проживання: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Кечкемет-
ська, 100а), у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судове за-
сідання, яке відбудеться 05 вересня 2023 року о 09 год. 
45 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слу-
хання кримінального провадження відбудеться в при-
міщенні Подільського районного суду м. Києва за адре-
сою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 308, під голо-
вуванням судді Будзан Л. Д.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає у 
якості підозрюваного БОБКОВА ВОЛОДИМИРА ВІТАЛІ-
ЙОВИЧА для участі у розгляді клопотання про обран-
ня запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою 
відносно Бобкова Володимира Віталійовича, 01.03.1980 
р.н., у кримінальному провадженні, внесеному до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань 20.10.2022 за  
№ 22022101110000421, за підозрою вчинення кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 109, 
ч. 1 ст. 110, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України, та 
повідомляє, що судове засідання відбудеться 05 верес-
ня 2023 року о 09 год 30 хв в приміщенні Дніпровсько-
го районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Пластова, 3, каб. 30. У разі неявки підозрюваного до су-
ду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а розгляд клопотання буде здійснюватись за від-
сутністю підозрюваного в порядку, передбаченому ч. 6 
ст. 193 КПК України.

Суддя Віра ЛЕВКО

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09 годи-
ні 00 хвилин 06 вересня 2023 року в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 504, 
обвинуваченого Захарова Сергія Олександровича, 08 
травня 1983 року народження, в рамках кримінально-
го провадження №22023011000000017, відомості щодо 
якого внесено до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 18 січня 2023 року, за ознаками вчинення кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 
КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Євген МАРТИНОВ

Святошинський районний суд міста Києва викликає у 
якості обвинуваченого Антонєнкова Олександра Сергі-
йовича для розгляду кримінального провадження, вне-
сеного до ЄРДР за № 22017011000000012 відносно Ан-
тонєнкова Олександра Сергійовича, обвинуваченого у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни, та повідомляє, що судовий розгляд по суті відбу-
деться 06.09.2023 о 10 год. 40 хв. в приміщенні Свя-
тошинського районного суду міста Києва за адресою:  
м. Київ, вул. Я. Коласа, 27-А, каб. 710. Антонєнков О. С. 
повідомляється про те, що ухвалою суду від 10.11.2022 
прийнято рішення про здійснення стосовно нього спе-
ціального судового провадження. У разі неявки обвину-
ваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження.

Суддя Новик В. П.

Подільський районний суд м. Києва викликає обви-
нуваченого Запорожця Петра Петровича, 11.01.1950 
року народження (останнє відоме місце проживання: 
АР Крим, м. Сімферополь, вул. Севастопольска, 17а, 
АР Крим, м. Сімферополь, вул. Київська, 7а, кв. 9), у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, яке від-
будеться 05.09.2023 року о 10 год. 00 хв. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Слухання кримінально-
го провадження відбудеться в приміщенні Подільсько-
го районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, 
вул. Хорива, 21, каб. 301, під головуванням судді Пав-
ленко О. О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Подільський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Мартинчука Сергія Михайловича, 
17.09.1980 року народження (останнє відоме місце 
проживання: АР Крим, м. Джанкой, в/ч А2306), у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбу-
деться 05 вересня 2023 року об 11 год. 45 хв. Явка до 
суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Слухання кримі-
нального провадження відбудеться в приміщенні По-
дільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, 
м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 308, під головуванням 
судді Будзан Л. Д.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09 го-
дині 00 хвилин 06 вересня 2023 року в приміщенні су-
ду під головуванням судді Антонюк М. С. за адресою: 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинува-
ченого Кулікова Валерія Володимировича, 01 вересня 
1956 року народження, в рамках кримінального прова-
дження № 42021000000000025, внесеного до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 12 січня 2021 року, 
за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110, ч. 4 ст. 27, ч. 1  
ст. 111, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/2265/2023 за обвинуваченням Клюс Тетяни 
Олексіївни у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судовий розгляд по вищевказаному кримінально-
му провадженню відбудеться: 06 вересня 2023 року о 
09:00 в приміщенні Шевченківського районного суду 
м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 
31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя П. Л. Слободянюк

Подільський районний суд м. Києва викликає обви-
нувачену Двірник Надію Вікторівну, 18.11.1974 року на-
родження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, 
м. Сімферополь, вул. Бородіна, 2, кв. 228), у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 438 КК України, у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 05.09.2023 року о 10 год. 30 хв. Явка до су-
ду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Слухання кримі-
нального провадження відбудеться в приміщенні По-
дільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, 
м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 301, під головуванням 
судді Павленко О. О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Дарницький районний суд м. Києва викликає Тіт-
кова Сергія Яковича, 15.03.1952 р.н. (який зареєстро-
ваний за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферо-
поль, вул. О.Невського/Річна, 29/11), у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання, при-
значене 05.09.2023 року о 12 год. 00 хв. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що 
посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні від-
будеться в приміщенні Дарницького районного суду  
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 
7/13. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя П. Л. Коляденко

Дарницький районний суд м. Києва викликає Смо-
лянова Михайла Олександровича, 06.10.1956 р.н., який 
на даний час проживає за адресою: Україна, АР Крим,  
м. Сімферополь, вул. Московська, 18/4, кв. 2, обвину-
ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче су-
дове засідання, призначене 05.09.2023 року о 12 год. 
15 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати документ, що посвідчує особу. Підготовче судо-
ве засідання у кримінальному провадженні відбудеться 
в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя П. Л. Коляденко

В провадженні Шевченківського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження, справа 
№761/12033/23 за обвинуваченням Мазилкіна Макси-
ма Романовича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, згід-
но Єдиного державного реєстру досудових розсліду-
вань за № 22023000000000270 від 20.03.2023. Шевчен-
ківський районний суд м. Києва повідомляє, що судо-
ве засідання по вищевказаному кримінальному про-
вадженню відбудеться 5 вересня 2023 року о 13 год. 
30 хв. в приміщенні Шевченківського районного суду  
м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 
31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя О. С. Глянь

В провадженні Шевченківського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження (справа 
№127/11387/16-к) за обвинуваченням Поповича Сер-
гія Геннадійовича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК Украї-
ни. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судове засідання по вищевказаному кримінально-
му провадженню відбудеться 05 вересня 2023 року о 
12 год. 15 хв. в приміщенні Шевченківського районно-
го суду м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтя-
рівська 31А, 602 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя А. В. Трубніков

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 13 го-
дині 30 хвилин 05 вересня 2023 року в приміщенні су-
ду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб.  
№ 507, обвинуваченого Ертмана Володимира Микола-
йовича, 03.10.2000 року народження, в рамках кримі-
нального провадження №42022100000000179, внесе-
ного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 09 
травня 2022 року, за ознаками вчинення кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Антонюк М. С.

В провадженні Шевченківського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження, спра-
ва №761/20233/23 за обвинуваченням Мофи Володи-
мира Володимировича у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, згідно Єдиного державного реєстру досудових 
розслідувань за № 22023000000000350 від 11.04.2023. 
Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судове засідання по вищевказаному кримінально-
му провадженню відбудеться 5 вересня 2023 року о 10 
год. 00 хв. в приміщенні Шевченківського районного 
суду м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярів-
ська, 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя О. С. Глянь

У провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/2237/2023 за обвинуваченням Сивоконь На-
талії Вікторівни за ч. 5 ст. 111-1 КК України, згідно Єди-
ного державного реєстру досудових розслідувань за  
№ 62022100110000084 від 23.08.2022 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судове засідання по вищевказаному кримінально-
му провадженню відбудеться: 05.09.2023 року о 12 год. 
00 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду 
м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 
31А, каб. №604 (суддя Циктіч В. М.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження (справа №761/19618/23) за обвинуваченням Мель-
ника Олексія Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Шевченківський районний суд  
м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кримінально-
му провадженню відбудеться 05 вересня 2023 року о 12 год. 30 хв. в примі-
щенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська, 31А, 602 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя А. В. Трубніков

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження відносно Лісовської Валентини Володимирівни, 
27.12.1949 року народження, обвинуваченої у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. У зв’язку з чим, в під-
готовче судове засідання викликається Лісовська Валентина Володимирів-
на, 27.12.1949 року народження, обвинувачена у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться 05 
вересня 2023 року о 10.00 год. в приміщенні Солом’янського районного су-
ду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 26, під 
головуванням судді Педенко А. М. 

У разі неявки обвинуваченої, дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження відносно Слєзка Тімура Васильовича, 15.06.1972 
року народження, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. У зв’язку з викладеним, в 
судове засідання викликається Слєзко Тімур Васильович, 15.06.1972 ро-
ку народження, обвинувачений у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться 05 вересня 2023 
року о 10 год. 00 хв. в приміщенні Солом’янського районного суду м. Киє-
ва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кивоноса, 25, під головуванням суд-
ді Застрожнікової К. С.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Відповідно до ч. 5 ст. 139, ст. 323 КПК України Тернівський міський суд Дніпропетровської області повідо-

мляє, що ухвалою судді Тернівського міського суду Дніпропетровської області від 06.07.2023 року (справа  

№ 194/1262/22, головуючий суддя Корягін В. О.) надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження 

(in absentia) відносно обвинуваченого Ткаченка Ігоря Валерійовича, 12.09.1994 року народження, у кримінально-

му провадженні №42022132600000087 від 11.07.2022 року, за ознаками кримінального правопорушення, перед-

баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та призначено судовий розгляд у рамках спеціального судового провадження.

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський міський суд Дніпропетровської об-

ласті викликає в судові засідання в порядку спеціального судового провадження Ткаченка Ігоря Валерійовича, 

12.09.1994 року народження, уродженця смт Новоайдар Новоайдарського (нині Щастинський) району Луганської 

області, останнє відоме місце реєстрації та проживання — Луганська область, Щастинський район, смт Новоай-

дар, вул. Великий шлях, 345, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  

ст. 111-1 КК України. Судові засідання відбудуться 05.09.2023 року о 14-00 годині; 19.09.2023 року о 10-30 годині; 

03.10.2023 року о 10-30 годині; 17.10.2023 року о 10-30 годині в приміщенні Тернівського міського суду Дніпро-

петровської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Тернівка, вул. Лермонтова, буд. 15-б. Для отри-

мання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Після опублі-

кування оголошення в пресі, обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи.

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовче судове засідання: Харченка 
Ярослава Валерійовича, 25 вересня 1991 року народження, який народився в смт Біловодську Старобільського 
району Луганської області, громадина України, зареєстрованого та проживаючого по вул. Молодіжна, буд. №22, 
с. Парневе Старобільського району Луганської області, в якості обвинуваченого по ч. 7 ст. 111-1 КК України, по 
кримінальному провадженню №186/649/23, провадження №1-кп/0186/131/23, яке відбудеться 04 вересня 2023 
року о 10.00 годині, та Йулдашеву Юлію Андріївну, 2 лютого 1993 року народження, яка народилася в смт Ниж-
ній Нагольчик Антрацитівського району Луганської області, громадянку України, зареєстровану та проживаючу 
по вул. Набережна, буд. №35, с. Нещеретове Сватівського району Луганської області, в якості обвинуваченої по  
ч. 3 ст. 111-1 КК України, по кримінальному провадженню №186/652/23, провадження №1-кп/0186/132/23, яке 
відбудеться 05 вересня 2023 року о 10.00 годині в залі судових засідань Першотравенського міського суду Дні-
пропетровської області за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першотравенськ Дніпропетровської 
області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний за-
здалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не 
з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошо-
ве стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухи-
лення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) є підставою для 
здійснення спеціального судового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судового засі-
дання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.
court.gov.ua/. 

Головуючий суддя Янжула С. А.
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в 

підготовче судове засідання Гемпеля Юрія Костянти-

новича, 19.03.1957 р. народження, громадянина Укра-

їни, уродженця м. Сміла, Черкаська області, УРСР, який 

зареєстрований за адресою: Україна, АРК, м. Сімферо-

поль, вул. Карла Маркса, 18, як обвинуваченого у вчи-

ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 

ст. 109, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України, у кри-

мінальному провадженні № 120220100000000025, вне-

сеному 10.06.2022 р. до Єдиного реєстру досудо-

вих розслідувань, справа № 760/428/23, провадження  

№ 1-кп/760/2040/23, яке відбудеться 06 вересня 2023 

року о 10:30 год. в приміщенні суду за адресою: Украї-

на, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачена зобов’язана 

прибути за викликом до суду, а в разі неможливості 

прибути за викликом у призначений строк — заздале-

гідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 

особу.

Головуючий суддя М. В. Вишняк

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Воротинцева Маргарита Дмитрівна, 
28.07.1978 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська обл., 
м. Сєвєродонецьк, вул. Горького, б. 15, кв. 3, відповідно до 
вимог cт. cт. 133, 135, 137 Кримінального процесуально-
го кодексу України викликається у кримінальному прова-
дженні №22023130000000482 від 21.06.2023 до слідчого 
відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Лу-
ганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шев-
ченка, 7 (фактичне розташування), на 04.09.2023 о 10:00 
годині; на 05.09.2023 о 10:00 годині; на 06.09.2023 о 10:00 
годині для вручення письмового повідомлення про підозру 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрювано-
го, проведення слідчих та процесуальних дій у зазначеному 
кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття за-
значені у ст. 138-139 КПК України, у тому числі накладення 
грошового стягнення, можливість застосування приводу, 
здійснення спеціального досудового розслідування, здій-
снення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: +380668468154, lug.prok.office@gmail.
com.

Голосіївський районний суд м. Києва у кримінально-
му провадженні № 120220100000000022 викликає об-
винувачену Ковітіді Ольгу Федорівну, 07.05.1962 ро-
ку народження (останнє відоме місце реєстрації: АРК, 
м. Севастополь, вул. Щербака, 8; АРК, м. Севастополь, 
вул. Свободна, 3, кв. 91; АРК, м. Севастополь, вул. 
Фрунзе, 3, кв. 26), у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України, у підготовчі за-
сідання, які відбудуться 06.09.2023 року о 09 год. 30 хв. 
та 13.09.2023 на 09:00 год. Явка до суду є обов’язковою. 
При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. 

Підготовче судове засідання відбудеться в примі-
щенні Голосіївського районного суду м. Києва (за адре-
сою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, буд. 
14-а, каб 16, головуючий суддя Бондаренко Г. В.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту 
опублікування даного оголошення обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з його зміс-
том. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого у порядку спеціального судового про-
вадження.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає 
в підготовче судове засідання Маккоєва Олександра 
Олександровича, 27.10.1988 року народження, гро-
мадянина України, уродженця АР Крим, м. Сімфе-
рополь, останнє відоме місце проживання: АР Крим,  
м. Сімферополь, вул. Трубаченко, буд. 14, кв. 54, як 
обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, у кри-
мінальному провадженні № 220231100000115, справа 
№760/18000/23, провадження №1-кп/760/2793/23, яке 
відбудеться 06 вересня 2023 року о 15:00 год. в примі-
щенні суду за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 
17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі не-
можливості прибути за викликом у призначений строк 
— заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 
особу.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 
139, 140, 323 КПК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик перед-
бачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О. В.

Повістка про виклик обвинуваченого до суду

Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, 
що 14.12.2022 року суддею Скубою А. В. була по-
становлена ухвала про здійснення спеціального су-
дового провадження у кримінальному провадженні  
№ №22020000000000254 по обвинуваченню Єгорова 
Андрія Михайловича, 12.08.1962 р.н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27,  
ч. 3 ст. 110, ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, 
ч. 2 ст. 437 КК України.

В судове засідання, яке відбудеться 05.09.2023 ро-
ку о 10 год. 30 хв., 13.09.2023 року о 10 год. 00 хв., 
22.09.2023 року об 11 год. 00 хв., 02.10.2023 року о 10 
год. 00 хв., 16.10.2023 року о 10 год. 00 хв. в приміщен-
ні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. 
Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. 17, викликається 
обвинувачений Єгоров Андрій Михайлович. 

Ухвала про здійснення спеціального судового прова-
дження та інші документи, що підлягають врученню об-
винуваченому, відповідно до п. 6 ч. 3 ст. 323 КПК Укра-
їни, вручено захиснику.

Адреса для листування: 02068, м. Київ, вул. О. Ко-
шиця, 5-А.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання Алуніна Дениса Андрійови-
ча, 13.05.1981 року народження, громадянина України, 
уродженця м. Сімферополь, АР Крим, останнє відоме 
місце реєстрації: вул. Маршала Жукова, буд. 35, кв. 157, 
м. Сімферополь, Автономна Республіка Крим, останнє 
відоме місце проживання: вул. Октябрська, буд. 4, кв. 
6, м. Севастополь, АР Крим, як обвинуваченого у вчи-
ненні кримінальних правопорушеннь, передбачених ч. 2  
ст. 28 ч. 2 ст. 162, ч. 2 ст. 171, ч. 1 ст. 111 КК України, у кри-
мінальному провадженні №42015010000000039, спра-
ва №760/6876/23, провадження №1-кп/760/2316/23, яке 
відбудеться 05 вересня 2023 року о 12:00 год. в примі-
щенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Грушець-
ка, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі не-
можливості прибути за викликом у призначений строк 
— заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 
особу.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 
139, 140, 323 КПК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик перед-
бачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О. В.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання Цикуренка Антона Сер-
гійовича, 12.11.1972 року народження, громадяни-
на України, уродженця м. Сімферополя Кримської об-
ласті, УРСР, зареєстрований за адресою: вул. Лєрмон-
това, буд. 35, кв. 196, м. Сімферополь, Україна, як об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кри-
мінальному провадженні № 62023080030000005, спра-
ва №760/2945/23, провадження №1-кп/760/2157/23, яке 
відбудеться 05 вересня 2023 року о 14:00 год. в примі-
щенні суду за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 
17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі не-
можливості прибути за викликом у призначений строк 
— заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 
особу.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 
139, 140, 323 КПК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик перед-
бачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О. В.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання Грамашова Дмитра Сер-
гійовича, 23.05.1988 року народження, громадянина 
України, уродженця м. Алушта, АР Крим, останнє ві-
доме місце реєстрації: вул. Б. Франко, буд. 13, м. Сім-
ферополь, Автономна Республіка Крим, останнє відо-
ме місце проживання: пров. Іванова, 5, корп. А, кв. 31, 
м. Алушта, АР Крим, як обвинуваченого у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28  
ч. 2 ст. 162, ч. 2 ст. 171, ч. 1 ст. 111 КК України, у кри-
мінальному провадженні №42015010000000039, спра-
ва №760/6876/23, провадження №1-кп/760/2316/23, яке 
відбудеться 05 вересня 2023 року о 12:00 год. в примі-
щенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Грушець-
ка, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі не-
можливості прибути за викликом у призначений строк 
— заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 
особу.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 
139, 140, 323 КПК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик перед-
бачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О. В.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Юсібову Юлію Муба-
різівну, 16.08.1989 року народження, зареєстровану за адресою: проспект 
Московський, буд. 14, кв. 40, м. Рубіжне, Северодонецького району Лу-
ганської області в кримінальному провадженні № 220221300000000385 від 
19.08.2022 за ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Судове засідання відбудеться 07.09.2023 року на 10:00 год. за адресою: 
58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет № 11.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Юсібової 
Ю. М. у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження остання вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

Суддя Слободян Г. М.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про здійснення спеціального судового провадження

Ухвалою судді Київського районного суду м. Харкова (справа № 953/2373/23, 
провадження 1-кп/953/779/23) задоволено клопотання прокурора у криміналь-
ному провадженні про здійснення спеціального судового провадження у кримі-
нальному провадженні № 22022220000003600 від 15.12.2022 стосовно Книша 
Володимира Леонідовича, 17.05.1974 року народження, уродженця м. Куп’янськ 
Харківської області, громадянина України, останнє відоме місце проживання 
якого: Харківська область, Куп’янський район, сел. Новоосинове, вул. Молодіж-
на, буд. 3, кв. 4, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Київський районний суд м. Харкова викликає Книша Володимира Леонідови-

ча, місцезнаходження/ місце проживання: Харківська область, Куп’янський ра-
йон, сел. Новоосинове, вул. Молодіжна буд. 3, кв. 4, як обвинуваченого у судове 
засідання на 13:00 год., 07.09.2023 за адресою: м. Харків, вул. Валентинівська, 
7б, (зала судового засідання 26), суддя Власова Ю. Ю. (справа № 953/2373/23, 
провадження 1-кп/953/779/23).

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, 
цивільного відповідача, представника юридичної особи, щодо якої здійснюєть-
ся провадження передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки непри-
буття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та за-
хисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК України, 
цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та також пред-
ставника юридичної особи — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, пе-
рекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації і експерта —
статтею 327 КПК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачені статтею 138 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального  

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва від 29.08.2023 

(унікальний номер судової справи в Єдиному реєстрі судових рішень № 490/8007/23 
1-кс/490/6368/2023) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання стосовно підозрюваного Куфто Юрія Ігоровича, у кримінальному провадженні 
№ 22022230000000477 від 19.10.2022, за ч. 1 ст. 111-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
(при здійсненні спеціального досудового розслідування)

Підозрюваному Куфто Юрію Ігоровичу, 27.07.1988 року народження, громадянину 
країни, зареєстрованому за адресою м. Херсон, вул. 1-а Рибна, буд. 71.

Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України Куфто Юрій Ігорович, 
27.07.1988 року народження, Вам, як підозрюваному у кримінальному проваджен-
ні № 22022230000000477 від 19.10.2022 у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1  
ст. 111-2 КК України, необхідно з’явитись в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 
хв. 14.09.2023 до слідчого в ОВС слідчого відділу Управління Служби безпеки України 
в Херсонській області Суптелі А. В., або у найближчий територіально розташований 
підрозділ Служби безпеки України, для участі у проведенні необхідних слідчих (роз-
шукових) та інших процесуальних дій в рамках зазначеного провадження (вручення 
письмових документів, допиту в якості підозрюваного), а також для виконання вимог 
ст. 290 КПК України, а саме вручення Вам повідомлення про завершення досудового 
розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування, а також вру-
чення Вам прокурором Херсонської обласної прокуратури обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. По-
важні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Комело-
ва Івана Миколайовича як обвинуваченого на 10 год. 30 хв. 
18 вересня 2023 року у справі за обвинуваченням Комелова 
Івана Миколайовича, 26.09.1975 року народження, у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111 КК 
України за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 24. У разі 
неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спе-
ціального судового провадження.

Суддя Оксана БІРСА

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває криміналь-
не провадження № 1-кп/761/2972/2023 за обвинуваченням Лядової Тетяни Рома-
нівни, за ч. 1 ст. 111 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових 
розслідувань за № 42016000000002829 від 12.10.2016 року. Шевченківський ра-
йонний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кримі-
нальному провадженню відбудеться: 06.09.2023 року о 10 год. 00 хв. у приміщен-
ні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дег-
тярівська, 31 А, каб. №604 (суддя Циктіч В. М.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Дарницький районний суд м. Києва викликає Ковальова Олександра Володими-
ровича, 11.11.1964 року народження (який зареєстрований та проживає за адре-
сою: Україна, АР Крим, Ленінський р-н, с. Войкове, вул. Боровкова, 40), обвинува-
ченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України, у підготовче судове засідання, призначене на 06 вересня 2023 року о 09 
год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою.При собі необхідно мати документ, що по-
свідчує особу. Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться в при-
міщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севасто-
польська, 7/13. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П. І. Заруба

Дарницький районний суд м. Києва викликає Белоусова Едуарда Фе-
ліксовича, 27.07.1958 р.н. (який зареєстрований та проживає за адресою: 
вул. Блюхера, буд. 21, кв. 65, м. Сімферополь, АР Крим, Україна), обвину-
ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання, призначене 06.09.2023 
року о 10 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти документ, що посвідчує особу. Судове засідання у кримінальному про-
вадженні відбудеться в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва 
за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя П. Л. Коляденко

Дніпровський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Злотні-
кова Василя Яковича, 13.09.1980 року народження, у підготовче судове за-
сідання у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 28.09.2016 за № 42016000000002468 за обвинува-
ченням Злотнікова Василя Яковича, 13.09.1980 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України, призначеного до розгляду у відкритому судовому засіданні в при-
міщенні суду за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, на 06 вересня 2023 ро-
ку на 09 годину 30 хвилин.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Курило А. В.

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Бєлоусо-
ва Михайла Миколайовича, 26.11.1964 року народження (місце реєстра-
ції: вул. Фруктова, 1Б, Сімферополь, АР Крим), у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судове за-
сідання, яке відбудеться 06 вересня 2023 о 10 год. 45 хв. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні 
Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хо-
рива, 21, каб. 313, під головуванням судді Казмиренко Л. B.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Полуянову На-
талію Володимирівну, 11.03.1981 р.н., громадянку Російської Федера-
ції, уродженку м. Білгород Білгородської області, робоча адреса: м. Мо-
сква, вул. Охотний ряд, 1, як обвинувачену в кримінальному провадженні  
№ 22022260000000108 від 17.11.2022 за ч. 3 ст. 110 КК України.

Судове засідання відбудеться 13.09.2023 о 10:00 год. за адресою: 58001, 
м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет 4.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Полуяно-
вої Н. В. у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження остання вважається належним чином ознайомлена з її змістом.

Суддя Терещенко О. Є.
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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про зміну раніше повідомленої підозри

Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, 28.08.2023 у криміналь-
ному провадженні № 22022101110000475 від 07.11.2022 складено письмове повідомлення про 
зміну раніше повідомленої підозри стосовно Булгакова Олексія Сергійовича, 13 листопада 1981 
року народження, підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України.

Повний текст повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Булгакова О. С.

Підозрюваний Булгаков Олексій Сергійович, 13 листопада 1981 року народження, зареєстро-
ваний за адресою: 443539, Російська Федерація, Самарська область, Волзький район, смт Ро-
щинський, 1/56, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодек-
су України, Вам необхідно з’явитися 04.09.2023, 05.09.2023 та 06.09.2023 об 11 год. 00 хв. як  
підозрюваному у кримінальному провадженні № 22022101110000475 від 07.11.2022 за ч. 2 ст. 28 
ч. 1 ст. 438 КК України, з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового повідомлення 
про зміну раніше повідомленої підозри під час здійснення досудового розслідування до слідчого 
слідчого управління ГУ СБУ у м. Києві та Київській області Радя Василя Михайловича за адресою: 
м. Київ, просп. Перемоги, буд. 55/2. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені  
ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове 
стягнення.

Повний текст повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ 
об изменении ранее уведомленного подозрения

В соответствии с требованиями ст. ст. 111-112, 276-278 и главы 11 УПК Украины, сообщаю, 
что 28.09.2023 в уголовном производстве № 22022101110000475 от 07.11.2022 составлено пись-
менное уведомление о изменении ранее уведомленного подозрения в отношении Булгакова 
Алексея Сергеевича, 13 ноября 1981 года рождения, подозреваемого в совершении уголовного 
правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Полный текст сообщения об изменении ранее уведомленного подозрения будет размещаться 
на вебсайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведе-
нии специального досудебного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Повестка 
о вызове подозреваемого Булгакова А. С.

Подозреваемый Булгаков Алексей Сергеевич, 13.11.1981 г.р., который проживает по адре-
су: 443539, Российская Федерация, Самарская область, Волзький район, пгт Рощинский, дом. 1, 
кв. 56, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 276 Уголовного процессуального кодек-
са Украины, Вам необходимо явиться 04.09.2023, 05.09.2023 и 06.09.2023 в 11 час. 00 мин. как 
подозреваемому в уголовном производстве № 22022101110000475 от 07.11.2022 по ч. 2 ст. 28  
ч. 1 ст. 438 УК Украины с целью допроса в качестве подозреваемого и вручения письменного уве-
домления об изменении ранее уведомленного подозрения во время досудебного расследования 
к следователю в ОВД следственного управления ГУ СБУ в г. Киеве и Киевской области Радь Ва-
силию Михайловичу по адресу: г. Киев, просп. Победы, 55/2. При себе необходимо иметь доку-
мент, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применяются меры, 
предусмотренные ст. ст. 139, 140 Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный 
привод, денежное взыскание.

Полный текст сообщения о изменении ранее уведомленного подозрения будет размещать-
ся на вебсайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о 
проведении специального досудебного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайонно-
го суду Дніпропетровської області від 25.08.2023 надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно 
Горюшка Віталія Володимировича, 19.08.1999 р.н., у криміналь-
ному провадженні № 62022050020000349 від 14.07.2022 за ч. 2  
ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Громадянин України Горюшко Віталій Володимирович, 
19.08.1999 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК Украї-
ни Вам необхідно з’явитися 04.09.2023, 05.09.2023 та 06.09.2023 
на 10:00 год. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у місті 
Сєвєродонецьку) Територіального управління Державного бюро 
розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, 
вул. Старокозацька, 52) тел.роб. (050)-879-44-51 для участі у до-
питі як підозрюваного, а також проведенні інших слідчих та про-
цесуальних дій, вручення повідомлення про завершення досудо-
вого розслідування, надання доступу до матеріалів досудового 
розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру мате-
ріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 62022050020000349 від 14.07.2022 за ч. 2 ст. 111 КК України, 
в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайонно-
го суду Дніпропетровської області від 28.08.2023 надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування сто-
совно Вялого Сергія Григоровича, 04.09.1981 р.н., у криміналь-
ному провадженні № 62022050020000372 від 25.07.2022 за ч. 2  
ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Громадянин України Вялий Сергій Григорович, 04.09.1981 
р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам не-
обхідно з’явитися 04.09.2023, 05.09.2023 та 06.09.2023 на 10:00 
год. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у місті Сєвєро-
донецьку) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, вул. 
Старокозацька, 52) тел.роб. (050)-879-44-51 для участі у допи-
ті як підозрюваного, а також проведенні інших слідчих та проце-
суальних дій, вручення повідомлення про завершення досудо-
вого розслідування, надання доступу до матеріалів досудового 
розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру мате-
ріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 62022050020000372 від 25.07.2022 за ч. 2 ст. 111 КК України, 
в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України.

Повідомлення про підозру
Громадянин України Бистрянцев Микола Юрійович, 

14.05.1982 року народження, проживаючий за адресою  
м. Херсон, вул. 13 Північна, 74, Вам повідомляється про підо-
зру у кримінальному провадженні № 42023230000000326 від 
14.07.2023, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься 
на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудово-
го розслідування».

Повістка про виклик
Підозрюваний Бистрянцев Микола Юрійович, 14.05.1982 ро-

ку народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК Украї-
ни Вам необхідно з’явитися 04, 05, 06 вересня 2023 року в пері-
од часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ 
в Херсонській області за місцем дислокації в місті Миколаїв або 
до найближчого територіально розташованого підрозділу Служ-
би безпеки України, для участі у слідчих діях у кримінальному 
провадженні № 42023230000000326 від 14.07.2023, за підозрою 
Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
та для проведення допиту у якості підозрюваного. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 
138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. В разі 
неявки у зазначені вище дати про поважність причин неприбут-
тя прошу повідомляти на тел. 096-058-97-69.

Повний текст повісток розміщуватиметься на веб-сайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відо-
мості про здійснення спеціального досудового розслідування».

Повідомлення про підозру
Громадянин України Барсегян Карен Володійович, 03.07.1976 

року народження, проживаючий за адресою АРК, м. Сімферо-
поль, вул. Волочаєвська, 41/22, Вам повідомляється про підо-
зру у кримінальному провадженні № 42022230000000354 від 
21.10.2022, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься 
на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудово-
го розслідування».

Повістка про виклик
Підозрюваний Барсегян Карен Володійович, 03.07.1976 року 

народження, відповідно вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам 
необхідно з’явитися 04, 05, 06 вересня 2023 року в період часу з 
09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсон-
ській області за місцем дислокації в місті Миколаїв або до най-
ближчого територіально розташованого підрозділу Служби без-
пеки України, для участі у слідчих діях у кримінальному прова-
дженні № 42022230000000354 від 21.10.2022, за підозрою Вас 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та 
для проведення допиту у якості підозрюваного. Поважні причи-
ни та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 
138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. В разі 
неявки у зазначені вище дати про поважність причин неприбут-
тя прошу повідомляти на тел. 096-058-97-69.

Повний текст повісток розміщуватиметься на веб-сайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відо-
мості про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 31.08.2023 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 

22.07.2022 за № 42022000000000992 від 22.07.2022 за ознаками вчинення злочинів, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 та ч. 4 
ст. 408 КК України, складено письмове повідомлення про підозру Кліменковій Наталії Володимирівні, 21.02.1975 р.н., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, тобто у вчиненні державної зради, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином Укра-
їни на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній безпеці України, у формі переходу на бік 
ворога в період збройного конфлікту, в умовах воєнного стану, та ч. 4 ст. 408 КК України, тобто у самовільному залишенні військової частини 
або місця служби з метою ухилитися від військової служби, а також нез’явлення з тією самою метою на службу у разі призначення, переведен-
ня, з відрядження, відпустки або лікувального закладу, вчинене в умовах воєнного стану або бойовій обстановці.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Кліменкова Наталія Володимирівна, 21.02.1975 р.н., громадянка України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесу-

ального кодексу України (далі — КПК України) викликається на 10 год. 00 хв. 04, 05 та 06 вересня 2023 року до слідчого у кримінальному про-
вадженні Панова Я. С. до приміщення Служби безпеки України, розташованого за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33 для допиту у якості 
підозрюваної в межах кримінального провадження № 42022000000000992 від 22.07.2022.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний зобов’язаний прибути за викликом до слідчого, прокурора, слідчого судді, су-
ду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк — заздалегідь повідомити про це зазначених осіб.

Повний текст повістки розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 31.08.2023 у кри-

мінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 22.07.2022 за № 42022000000000992 від 22.07.2022 за 
ознаками вчинення злочинів, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 та ч. 4 ст. 408 КК 
України, складено письмове повідомлення про підозру Попову Олегу Семеновичу, 16.08.1967 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ч ст. 258-3 КК України, тобто в участі у 
терористичній організації та іншому сприянні діяльності терористичної організації.

Повний текст повідомлення про підозру, розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Попов Олег Семенович, 16.08.1967 р.н., громадянин України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 

137 Кримінального процесуального кодексу України (далі — КПК України) викликається на 14 год. 00 
хв. 04, 05 та 06 вересня 2023 року до слідчого у кримінальному провадженні Панова Я.С. до приміщен-
ня Служби безпеки України, розташованого за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33 для допиту 
у якості підозрюваного в межах кримінального провадження № 42022000000000992 від 22.07.2022.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний зобов’язаний прибути за викликом 
до слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначе-
ний строк — заздалегідь повідомити про це зазначених осіб.

Повний текст повістки розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 31 серпня 2023 року у кримінальному 

провадженні № 12022131580000062 від 20.04.2022 складено письмове повідомлення про підозру, згідно якого громадя-
нин України Михальов Григорій Вікторович, 03.12.1985 року народження, уродженець м. Торез Донецької області, заре-
єстрований за адресою: Луганська область, Старобільський район, смт Біловодськ, вул. Миру, буд. 67, кв. 4 обґрунтова-
но підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпо-
рядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій те-
риторії, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора https://www.gp.gov.ua 
у розділі «Повістки про виклик».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Михальов Григорій Вікторович, 03.12.1985 року народження, уродженець м. Торез Донецької об-

ласті, зареєстрований за адресою: Луганська область, Старобільський район, смт Біловодськ, вул. Миру, буд. 67, кв. 4, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається 06.09.2023 об 11:00, 07.09.2023 об 11:00, 08.09.2023 
об 11:00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, кабінет № 131, для вручення письмового повідо-
млення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінально-
му провадженні № 12022131580000062 від 20.04.2022, допиту в якості підозрюваного, а також проведення інших слід-
чих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального ко-
дексу України.

Засоби зв’язку: 0990140664, stbmp@ukr.net.
Прокурор групи прокурорів у кримінальному провадженні —  

керівник Старобільської окружної прокуратури Луганської області Сергій ПОПОВ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 31.08.2023 у кримінальному прова-

дженні за № 22023130000000527 від 01.07.2023 за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Пшеничникова Світлана Вікторівна, 27.02.1964 р.н., грома-
дянка України, підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням органі-
заційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово 
окупованій території, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 
56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Підозрювана Пшеничникова Світлана Вікторівна, 27.02.1964 р.н., яка зареєстрована за адресою: Луганська обл.,  

м. Первомайськ, вул. Дзержинського, буд. 9, кв. 1 на підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 (фактичне розташування), як підозрюваній о 10 год. 00 хв. на 
04.09.2023, 05.09.2023, 06.09.2023 для допиту у якості підозрюваної та проведення інших процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні за № 22023130000000527 від 01.07.2023.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Телефон для зв’язку: 0668468154.
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оголошення
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про зміну раніше повідомленої підозри

Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, 28.08.2023 у криміналь-
ному провадженні № 22022101110000475 від 07.11.2022 складено письмове повідомлення про 
зміну раніше повідомленої підозри стосовно Васильєва Олександра Олександровича, 05 квітня 
1982 року народження, підозрюваного у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438, ч. 1 ст. 438 КК України.

Повний текст повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Васильєва О. О. 

Підозрюваний Васильєв Олександр Олександрович, 05 квітня 1982 року народження, зареє-
стрований за адресою: Російська Федерація, Самарська область, м. Самара, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
04.09.2023, 05.09.2023 та 06.09.2023 об 11 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному про-
вадженні № 22022101110000475 від 07.11.2022 за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438, ч. 1 ст. 438 КК України, 
з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового повідомлення про зміну раніше пові-
домленої підозри під час здійснення досудового розслідування до слідчого слідчого управління  
ГУ СБУ у м. Києві та Київській області Радя Василя Михайловича за адресою: м. Київ, просп. Пе-
ремоги, буд. 55/2. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені  
ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове 
стягнення.

Повний текст повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ 
об изменении ранее уведомленного подозрения

В соответствии с требованиями ст. ст. 111-112, 276-278 и главы 11 УПК Украины, сообщаю, 
что 28.09.2023 в уголовном производстве № 22022101110000475 от 07.11.2022 составлено пись-
менное уведомление о изменении ранее уведомленного подозрения в отношении Васильева 
Александра Александровича, 05.04.1982 г.р., подозреваемого в совершении уголовного право-
нарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438, ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Полный текст сообщения о изменении ранее уведомленного подозрения будет размещаться 
на вебсайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведе-
нии специального досудебного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВЕСТКА 
о вызове подозреваемого Васильева А. А.

Подозреваемый Васильев Александр Александрович, 05.04.1982 г.р., который проживает 
по адресу: Росийская Федерация, Самарска область, г. Самара, в соответствии с требования-
ми ст. ст. 133, 135, 276 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 
04.09.2023, 05.09.2023 и 06.09.2023 в 11 час. 00 мин. как подозреваемому в уголовном производ-
стве № 22022101110000475 от 07.11.2022 по ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438, ч. 1 ст. 438 УК Украины с це-
лью допроса в качестве подозреваемого и вручения письменного уведомления о изменении ра-
нее уведомленного подозрения во время досудебного расследования к следователю следствен-
ного управления ГУ СБУ в г. Киеве и Киевской области Радь Василию Михайловичу по адресу: 
г. Киев, просп. Победы, 55/2. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применяются меры, 
предусмотренные ст. ст. 139, 140 Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный 
привод, денежное взыскание.

Полный текст сообщения о изменении ранее уведомленного подозрения будет размещаться 
на вебсайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведе-
нии специального досудебного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Старший слідчий в особливо важливих справах Головного 
слідчого управління Національної поліції України Дулкай Іван 
Іванович за погодженням із начальником управління Офісу Ге-
нерального прокурора Діденко Іриною Вікторівною, відповідно 
до ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України, повідомляє 
про підозру Лебідь Олександру Віталійовичу, 06.09.1998 року 
народження, уродженцю м. Остров Псковської області Росій-
ської Федерації, громадянину Російської Федерації, який заре-
єстрований та проживає за адресою: Російська Федерація, Ле-
нінградська область, Всеволожський район, с. Агалатово, 208, 
корп. 2, кв. 11, лейтенанту військ ФСБ РФ, у кримінальному про-
вадженні № 12022230000004751 від 23.10.2022 про те, що він 
підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 438 КК України (Порушення законів та зви-
чаїв війни), а саме: у жорстокому поводженні з цивільним насе-
ленням, що полягало у зґвалтуванні та залякуванні шляхом по-
гроз фізичною розправою цивільного населення, інших пору-
шеннях законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародни-
ми договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною 
Радою України, тобто у порушенні ч. 2 ст. 27 Конвенції про за-
хист цивільного населення під час війни, підписаної у м. Женеві 
12.08.1949, ч. 2 ст. 75, ч. 1 ст. 76 Додаткового протоколу до Же-
невських конвенцій від 12.08.1949.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметь-
ся на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Старший слідчий 1 відділу 1 управління досудового розсліду-
вання ГСУ СБ України капітан юстиції Григор’єва А.А. відповід-
но до ст. ст. 40, 42, 93, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України пові-
домляє, що у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
27.12.2022 під № 42022000000001837 за ознаками вчинен-
ня кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 1  
ст. 258-3, ч. 1 та ч. 2 ст. 111 КК України, складено письмове пові-
домлення про підозру, згідно з яким Чернявська Віталія Ігорівна, 
11.03.1993 р.н., місце реєстрації: м. Донецьк, вул. Рози Люксем-
бург, буд. 10, підозрюється у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 та ч. 2 ст. 111 КК України, 
— в участі у терористичній організації та іншому сприянні діяль-
ності терористичної організації, а також державній зраді, тобто 
діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду су-
веренітетові, територіальній цілісності та недоторканності, дер-
жавній безпеці України: переході на бік ворога в період збройно-
го конфлікту, наданні іноземній державі та її представникам до-
помоги в проведенні підривної діяльності проти України, а також 
в цих самих діях, вчинених в умовах воєнного стану.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про про-
цесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметь-
ся на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчий відділу СУ ГУНП в Донецькій області у кримінальному 

провадженні № 12022050000000716 від 25.08.2022 за ч. 5 ст. 111-1 
КК України, встановивши наявність достатніх доказів для підозри 
особи у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до  
ст. ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України,

ПОВІДОМИВ:
Джансизу Дмитру Володимировичу, 31 січня 1985 року народжен-

ня, про підозру в добровільному зайнятті громадянином України по-
сади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, у 
незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій тери-
торії, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого ви-
значені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 
Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Джансиз Дмитро Володимирович, 31 січня 

1985 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК 
України викликається 04.09.2023 о 10 год. 00 хв., 05.09.2023 о 10 
год. 00 хв., 06.09.2023 о 10 год. 00 хв. до слідчого управління Го-
ловного управління Національної поліції в Донецькій області, роз-
ташованого за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Ман-
дрика, буд. 7, для отримання письмового повідомлення про підо-
зру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, допиту як підозрюваного та проведення про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні №12022050000000716 
від 25.08.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосуван-
ня приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваного Дмитрієва О. В.

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дні-
пропетровська 29.08.2023 надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22023050000002307, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 02.06.2023 стосовно Дмитрієва Олександра Воло-
димировича, 06.11.1962 року народження, уродженця м. Маріуполь 
Донецької області, зареєстрованого за адресою: Донецька область,  
м. Маріуполь, вул. Балтійська, буд. 24, підозрюваного у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДМИТРІЄВА О. В.
Громадянин України Дмитрієв Олександр Володимирович, 

06.11.1962 року народження, уродженець м. Маріуполь Донецької 
області, зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Марі-
уполь, вул. Балтійська, буд. 24, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 
КПК України, Вам необхідно з’явитись 07.09.2023 з 09 год. 00 хв. 
до 12 год. 00 хв., до слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у  
м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до слідчо-
го – Бєвалової Ю.С. за адресою: Дніпропетровська область, м. Дні-
про, площа Шевченка, буд. 7, для завершення досудового розсліду-
вання, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додат-
ками у кримінальному прова дженні №22023050000002307, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань 02.06.2023 за ч. 5  
ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без 
поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, на-
стають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка України Іванюта Наталя Валеріївна, 06.01.1984 року народження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК 

України Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за № 22023050000001437 від 07.04.2023 у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, тобто в здійсненні пропаганди у закладі освіти з метою сприяння 
здійсненню збройної агресії проти України, встановленню та утвердженню тимчасової окупації частини території України, уникнен-
ню відповідальності за здійснення державою-агресором збройної агресії проти України, а також дій, спрямованих на впровадження 
стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана Іванюта Наталя Валеріївна, 06.01.1984 року народжен-

ня, останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, пр-т Будівельників, буд. 160, кв. 
17, на 04.09.2023 об 11:00, 05.09.2023 об 11:00 та 06.09.2023 об 11:00 до будівлі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 управ-
ління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, 
для отримання письмового повідомлення про підозру у скоєнні кримінального правопорушення у кримінальному провадженні  
№ 22023050000001437 від 07.04.2023 за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, допиту як підозрю-
ваної, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосу-
вання приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Кушнаренко Олексій Георгі-
йович, 18.12.1982 року народження, уроджен-
цю с. Гостроподолянське, Скадовського району,  
Херсонської області, українцю, громадяни-
ну України, зареєстрованому за адресою:  
Херсонська область, Скадовський район, с. Ши-
роке, вул. Спортивна, буд. 12, відповідно до ви-
мог ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно 
з’явитися о 10 год. 00 хв. 04.09.2023, о 10 год. 
00 хв. 05.09.2023 в каб. № 432 до Слідчого в 
ОВС 1 відділу слідчого управління ГУ СБ Украї-
ни у м. Києві та Київській області (м. Київ, пров. 
Аскольдів, 3-а) Зайця Олександра Віталійовича, 
для допиту як підозрюваного та проведення про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 42023100000000282 від 01.06.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття на виклик вказані в ст.ст. 138 та 139 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 276-278 КПК Украї-

ни гр. України Ребенок Наталія Володимирівна, 18.10.1970 
р.н., зареєстрована за адресою: Запорізька область, Мелі-
топольський район, с. Озерне, вул. 40 Років Перемоги, буд. 
48, повідомляється, що 30.08.2023 у кримінальному про-
вадженні №22022080000002266 від 21.11.2022 відносно 
неї складено письмове повідомлення про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України, — участь в організації та 
проведенні незаконного референдуму на тимчасово окупо-
ваній території, за попередньою змовою групою осіб. З тек-
стом письмового повідомлення про підозру можна ознайо-
митися за посиланням https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
гр. України Ребенок Наталія Володимирівна, 18.10.1970 

р.н., зареєстрована за адресою: Запорізька область, Ме-
літопольський район, с. Озерне, вул. 40 Років Перемоги, 
буд. 48, повідомляється, що відповідно до вимог ст. ст. 
111, 133-137 КПК України вона викликається 04.09.2023, 
05.09.2023, 06.09.2023 на 09 год. 00 хв. у кабінет № 111  
УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. 
Олександрівська, 62, як підозрювана у кримінальному про-
вадженні №22022080000002266 від 21.11.2022 для допиту 
та проведення інших слідчих і процесуальних дій. Поважні 
причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені 
у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 276-278 КПК Укра-

їни гр. України Шквиря Віктор Володимирович, 22.04.1970 
р.н., зареєстрований за адресою: Запорізька область, Васи-
лівський район, м. Дніпрорудне, вул. Центральна, буд. 6, кв. 
18, повідомляється, що 30.08.2023 у кримінальному про-
вадженні №22022080000002266 від 21.11.2022 відносно 
нього складено письмове повідомлення про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України, — участь в організації та 
проведенні незаконного референдуму на тимчасово окупо-
ваній території, за попередньою змовою групою осіб. З тек-
стом письмового повідомлення про підозру можна ознайо-
митися за посиланням https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
гр. України Шквиря Віктор Володимирович, 22.04.1970 

р.н., зареєстрований за адресою: Запорізька область, Ва-
силівський район, м. Дніпрорудне, вул. Центральна, буд. 
6, кв. 18, повідомляється, що відповідно до вимог ст. ст. 
111, 133-137 КПК України він викликається 04.09.2023, 
05.09.2023, 06.09.2023 на 09 год. 00 хв. у кабінет № 111  
УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. 
Олександрівська, 62, як підозрюваний у кримінальному 
провадженні №22022080000002266 від 21.11.2022 для до-
питу та проведення інших слідчих і процесуальних дій. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 276-278 КПК України 

гр. України Ковальова Марина Володимирівна, 30.01.1979 
р.н., зареєстрована за адресою: Запорізька область, Мелі-
топольський район, с. Мала Михайлівка, вул. Центральна, 
буд. 64, повідомляється, що 30.08.2023 у кримінальному 
провадженні №22022080000002266 від 21.11.2022 віднос-
но неї складено письмове повідомлення про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України, — участь в організації та 
проведенні незаконного референдуму на тимчасово окупо-
ваній території, за попередньою змовою групою осіб. З тек-
стом письмового повідомлення про підозру можна ознайо-
митися за посиланням https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
гр. України Ковальова Марина Володимирівна, 

30.01.1979 р.н., зареєстрована за адресою: Запорізь-
ка область, Мелітопольський район, с. Мала Михайлів-
ка, вул. Центральна, буд. 64, повідомляється, що відпо-
відно до вимог ст. ст. 111, 133-137 КПК України вона ви-
кликається 04.09.2023, 05.09.2023, 06.09.2023 на 09 год. 
00 хв. у кабінет № 111 УСБУ в Запорізькій області за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, як підозрю-
вана у кримінальному провадженні №22022080000002266 
від 21.11.2022 для допиту та проведення інших слідчих і 
процесуальних дій. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 276-278 КПК Украї-

ни гр. України Школовий Іван Валерійович, 22.10.1988 р.н., 
зареєстрований за адресою: Запорізька область, Меліто-
польський район, с. Озерне, вул. Зелена, буд. 20, повідо-
мляється, що 30.08.2023 у кримінальному провадженні 
№22022080000002266 від 21.11.2022 відносно нього скла-
дено письмове повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 2  
ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України, — пособництво в учас-
ті в організації та проведенні незаконного референдуму 
на тимчасово окупованій території, за попередньою змо-
вою групою осіб. З текстом письмового повідомлення про 
підозру можна ознайомитися за посиланням https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
гр. України Школовий Іван Валерійович, 22.10.1988 

р.н., зареєстрований за адресою: Запорізька область, Ме-
літопольський район, с. Озерне, вул. Зелена, буд. 20, по-
відомляється, що відповідно до вимог ст. ст. 111, 133-
137 КПК України він викликається 04.09.2023, 05.09.2023, 
06.09.2023 на 09 год. 00 хв. у кабінет № 111 УСБУ в За-
порізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олексан-
дрівська, 62, як підозрюваний у кримінальному проваджен-
ні №22022080000002266 від 21.11.2022 для допиту та про-
ведення інших слідчих і процесуальних дій. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Підозрювана Соценко Ганна Олександрів-
на, 02.11.1968 року народження, уродженка  
м. Скадовськ Херсонської області, українка, гро-
мадянка України, зареєстрована за адресою: 
Херсонська область, Скадовський район, м. Ска-
довськ, вул. Софіївська, буд. 220, відповідно до 
вимог ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитися о 12 год. 00 хв. 04.09.2023, о 12 
год. 00 хв. 05.09.2023 в каб. № 432 до Слідчого 
в ОВС 1 відділу слідчого управління ГУ СБ Укра-
їни у м. Києві та Київській області (м. Київ, пров. 
Аскольдів, 3-а) Зайця Олександра Віталійовича, 
для допиту як підозрюваного та проведення про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 42023100000000282 від 01.06.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття на виклик вказані в ст.ст. 138 та 139 
КПК України.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО 
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ЩОДО ПІДОЗРЮВАНОЇ ВОВК (КУЛІШ) ЕЛЛИ ПЕТРІВНИ

Ухвалою слідчого судді Луцького міськрайонного суду Волинської області від 25.08.2023 (судова справа 
№161/14458/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22022130000000210 від 14.06.2022 щодо Вовк (Куліш) Елли Петрівни, 17 липня 1974 року народжен-
ня, підозрюваної у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ ВОВК (КУЛІШ) ЕЛЛИ ПЕТРІВНИ

У зв’язку із ухваленням слідчим суддею Луцького міськрайонного суду Волинської області судового рішен-
ня від 25.08.2023 у кримінальному провадженні № 22022130000000210 від 14.06.2022 про здійснення спеці-
ального досудового розслідування щодо підозрюваної Вовк (Куліш) Е.П. повідомляю підозрюваній в указано-
му кримінальному провадженні Вовк (Куліш) Еллі Петрівні, 17 липня 1974 року народження, зареєстрована та 
проживаюча  за адресою: Луганська область, Сватівський район, с. Коржове, вул. Лісова, буд. 16, що відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135-139 КПК України, Вам необхідно з’явитися 06.09.2023 о 09 год. 00 хв., до прокуро-
ра у провадженні - прокурора відділу Волинської обласної прокуратури Костюка О.С. за адресою: Україна, Во-
линська область, м. Луцьк, вулиця Винниченка 15, тел. +380332 28-48-66, для допиту в якості підозрюваної у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України у кримінальному провадженні № 22022130000000210, 
участі у проведенні інших слідчих та процесуальних дій за Вашої участі.

Крім того, повідомляю Вовк (Куліш) Еллі Петрівні, підозрюваній у кримінальному провадженні  
№ 22022130000000210 від 14.06.2022 у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.111 КК України, що 06.09.2023 
заплановане завершення досудового розслідування в указаному провадженні, у зв’язку із чим, відповідно до 
ст. 133 КПК України, Ви викликаєтеся до прокурора у цьому провадженні - прокурора відділу Волинської об-
ласної прокуратури Костюка О.С. за адресою: Україна, Волинська область, м. Луцьк, вулиця Винниченка 15, 
тел. +380332 28-48-66, 06.09.2023 о 09 год. 00 хв., 07.09.2023 о 09 год. 00 хв., 08.09.2023 о 09 год. 00 хв., для 
особистого вручення письмового повідомлення про завершення досудового розслідування, а також для на-
дання/отримання доступу до матеріалів досудового розслідування у зазначеному кримінальному провадженні.

Крім того, Вовк (Куліш) Елла Петрівна, підозрювана у кримінальному провадженні № 22022130000000210 
від 14.06.2022 у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, відповідно до ст. 133 КПК України, Ви 
викликаєтеся до прокурора у цьому провадженні — прокурора відділу Волинської обласної прокуратури Кос-
тюка О.С. за адресою: Україна, Волинська область, м. Луцьк, вулиця Винниченка 15, тел. +380332 28-48-66, 
08.09.2023 о 10 год. 00 хв., для вручення Вам обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розсліду-
вання у згаданому провадженні, надання розписок про їх отримання.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки 
неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Прокурор у кримінальному провадженні — прокурор відділу  
Волинської обласної прокуратури Олег КОСТЮК

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали  
про здійснення спеціального досудового  
розслідування стосовно підозрюваного  

Александрова М. І.
Ухвалою слідчого судді Тернопільського міськрайонно-

го суду Тернопільської області від 28.08.2023 надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22023210000000014 
від 23.01.2023 стосовно Александрова Максима Ігорови-
ча, 22 лютого 1989 року народження, громадянина Укра-
їни, уродженця м. Кам’янка-Дніпровська Кам’янсько-
Дніпровського району Запорізької області, зареєстрова-
ного за адресою: Запорізька область, Василівський район,  
м. Кам’янка-Дніпровська, вулиця Слов’янська, буд. 56, 
підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Александрова М. І.  

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Александров Максим Ігорович, 22 люто-

го 1989 року народження, громадянин України, уродже-
нець м. Кам’янка-Дніпровська Кам’янсько-Дніпровського 
району Запорізької області, зареєстрований за адресою: 
Запорізька область, Василівський район, м. Кам’янка-
Дніпровська, вулиця Слов’янська, буд. 56, у відповіднос-
ті до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 06.09.2023 о 09 год. 00 хв. до старшого слід-
чого в ОВС слідчого відділу Управління Служби безпеки 
України в Тернопільській області Цимбалюка І. І. за адре-
сою: м. Тернопіль, проспект Степана Бандери, 21, кабінет 
№ 303, тел.: (0352)52-12-54, для завершення досудово-
го розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвину-
вального акта з додатками у кримінальному проваджен-
ні №22023210000000014 від 23.01.2023, в якому Ви є підо-
зрюваним у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані в ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

18.08.2023 у кримінальному провадженні 
№22023080000001217 від 27.07.2023 складено повідо-
млення про підозру відносно Гарбуз Тамари Вікторів-
ни, 15.12.1976 року народження, уродженки с. Чевель 
Старовижівського району Волинської області, україн-
ки, громадянки України, яка зареєстрована за адре-
сою: Запорізька область, Пологівський район, м. Ток-
мак, провулок Зелений, 18А, повідомлено про те, що 
вона обґрунтовано підозрюється у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, — добровільне зайняття громадянином Украї-
ни посади, пов’язаної з виконанням організаційно-роз-
порядчих функцій, у незаконних органах влади, ство-
рених на тимчасово окупованій території, у тому числі 
в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає 
Гарбуз Тамару Вікторівну, 15.12.1976 року народжен-
ня, уродженку с. Чевель Старовижівського району Во-
линської області, українку, громадянку України, яка за-
реєстрована за адресою: Запорізька область, Пологів-
ський район, м. Токмак, провулок Зелений, 18А, для 
отримання письмового повідомлення про підозру та 
проведення слідчих дій за участю Вас як підозрюваної 
у кримінальному провадженні №22023080000001217 
від 27.07.2023, на 09 год. 00 хв. 03.09.2023, на 10 год. 
00 хв. 04.09.2023, на 11 год. 00 хв. 05.09.2023 у кабі-
нет № 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій облас-
ті за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Старший слідчий в ОВС 1-го відділення СВ УСБУ  
в Запорізькій області В. Дмитрів

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, враховуючи Закон України від 22.05.2022 № 2263-IX 

та постанову Верховної Ради України від 27.01.2015 № 129-VIII, повідомляю, що у кримінальному провадженні, внесе-
ному до ЄРДР 14.09.2022 за № 22022101110000345 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 1 ст. 438 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України Костюченко Ана-
толій Сергійович, 06.08.1986 року народження, уродженець м. Хрестівка Горлівського району Донецької області, заре-
єстрваний за адресою: Донецька область, Горлівський район, м. Хрестівка, вул. Шахтарська, 41, підозрюється у жорсто-
кому поводженні з цивільним населенням, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого, ч. 1 ст. 438 
КК України, а також у інших порушеннях законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на 
обов’язковість яких надана Верховною Радою України, вчиненому за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків підозрюваного розміщений на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового 
розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО КОСТЮЧЕНКА А. С.
Підозрюваний Костюченко Анатолій Сергійович, 06.08.1986 року народження, уродженець м. Хрестівка Горлівсько-

го району Донецької області, зареєстрований за адресою: Донецька область, Горлівський район, м. Хрестівка, вул. Шах-
тарська, 41, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно 
з’явитися 13.09.2023 о 10 год. 00 хв., 14.09.2023 о 10 год. 00 хв., 15.09.2023 о 10 год. 00 хв., як підозрюваному у кримі-
нальному провадженні № 22022101110000345 від 14.09.2022 за ч. 1 ст. 438 КК України, з метою допиту як підозрювано-
го та вручення письмового повідомлення про підозру під час здійснення досудового розслідування до старшого слідчо-
го слідчого управління Головного управління СБ України у м. Києві та Київській області Рибака Ярослава Валерійовича за 
адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3А. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Криміналь-
ного процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Дніпро             31 серпня 2023 року
Слідчий відділу розслідування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту слідчого управління Головного управлін-

ня Національної поліції в Луганській області старший лейтенант поліції Іорданов Вячеслав Олександрович, розглянувши матері-
али кримінального провадження, внесеного 08.06.2023 до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 12023130000001856, 
за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та встановивши наявність до-
статніх доказів для повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до ст. ст. 42, 276, 277, 278 
КПК України, 

ПОВІДОМИВ:
Бідлюченку Андрію Володимировичу, 13.10.1986 року народження, уродженцю селища міського типу Станиця Луганська, Ста-

нично-Луганського району, Луганської області, громадянину України, який зареєстрований та мешкає за адресою: Луганська об-
ласть, Щастинський район, селище міського типу Станиця Луганська, вулиця Залізнична, будинок 4, раніше не судимого, про  
підозру у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміні-
стративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в оку-
паційній адміністрації держави-агресора або добровільному обранні до таких органів, тобто у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 
62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний Бідлюченко Андрій Володимирович, 13.10.1986 ро-

ку народження, до слідчого відділу розслідування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту слідчого управління ГУНП в 
Луганській області Іорданова В.О. за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Філософська, буд. 39а, каб. 409 на 10 
год. 00 хв. 04.09.2023, на 10 год. 00 хв. 05.09.2023 та на 10 год. 00 хв. 06.09.2023 для отримання письмового повідомлення про  
підозру, допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 12023130000001856 від 08.06.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість засто-
сування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

Електронна пошта для зв’язку: suoos_lug@police.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Нічебай Тетяна Володимирівна, 24.05.1963 року народжен-

ня, уродженка смт Якимівка Мелітопольського району Запорізької області, громадянка України, зареєстрована за адре-
сою: Запорізька область, Мелітопольський район, смт Якимівка, вул. Театральна, буд. 70, раніше не судима, яка не є осо-
бою, щодо якої здійснюється особливий порядок кримінального провадження, про те, що спеціальне досудове розсліду-
вання у кримінальному провадженні №22023080000001225, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань від 
31.07.2023 за підозрою Нічебай Тетяни Володимирівни, 24.05.1963 року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, — завершено.

Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 08:00 до 17:00 кожного 
дня 01.09.2023, 02.09.2023, та з 08:00 доб 11:00 04.09.2023 у приміщенні слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62. В порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має відкрити 
стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази в суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Нічебай Тетяну Володимирівну, 24.05.1963 року народження, 

уродженку смт Якимівка Мелітопольського району Запорізької області, громадянку України, зареєстровану за адре-
сою: Запорізька область, Мелітопольський район, смт Якимівка, вул. Театральна, буд. 70, раніше не судиму, яка не 
є особою, щодо якої здійснюється особливий порядок кримінального провадження, для вручення в порядку ст. 293 
КПК України копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000001225 від 31.07.2023, на 12:00 04.09.2023 у кабінет №115 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62.

Старший слідчий 2-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області старший лейтенант юстиції Марія ЩЕРБІНА

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Шемейко Вікторія Олександрівна, 26.09.1991 р.н., українка, 

громадянка України, уродженка смт Якимівка Мелітопольського району Запорізької області, зареєстрована за адресою: 
Запорізька область, Мелітопольський район, с. Володимирівка, вул. Миру, буд. 33А, кв. 17, раніше не судима, яка не є 
особою, щодо якої здійснюється особливий порядок кримінального провадження, про те, що спеціальне досудове роз-
слідування у кримінальному провадженні №22023080000001226, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
від 31.07.2023 за підозрою Шемейко Вікторії Олександрівни, 26.09.1991 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, — завершено.

Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 08:00 до 17:00 кожно-
го дня 01.09.2023, 02.09.2023 та з 08:00 до 10:00 04.09.2023 у приміщенні слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62. В порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має відкрити 
стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази в суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Шемейко Вікторію Олександрівну, 26.09.1991 р.н., українку, гро-

мадянку України, уродженку смт Якимівка Мелітопольського району Запорізької області, зареєстровану за адресою: 
Запорізька область, Мелітопольський район, с. Володимирівка, вул. Миру, буд. 33А, кв. 17, раніше не судиму, яка не 
є особою, щодо якої здійснюється особливий порядок кримінального провадження, для вручення в порядку ст. 293 
КПК України копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000001226 від 31.07.2023, на 11:00 04.09.2023 у кабінет №115 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62.

Старший слідчий 2-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області старший лейтенант юстиції Марія ЩЕРБІНА

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Дніпро             31 серпня 2023 року
Старший слідчий в особливо важливих справах відділу розслідування особливо тяжких злочинів слідчого управління Голов-

ного управління Національної поліції в Луганській області Шестакова Оксана Анатоліївна, розглянувши матеріали кримінально-
го провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 42023132370000003 від 17.02.2023 та встановивши 
наявність достатніх доказів для підозри особи, відповідно до ст. ст. 40, 36, 42, 276, 277, 278 КПК України, 

ПОВІДОМИВ:
Колеснікова Миколу Анатолійовича, 21.02.1977 року народження, громадянина України, уродженця міста Луганськ Луган-

ської області, зареєстрованого за адресою: місто Луганськ Луганської області, квартал Гагаріна, будинок 14в, квартира 104, ра-
ніше не судимого, про підозру у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконному правоохоронному орга-
ні, створеному на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 
62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний Колесніков Микола Анатолійович, 21.02.1977 року на-

родження, до старшого слідчого в особливо важливих справах слідчого управління ГУНП в Луганській області Шестакової О.А. за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Гайова (Рощинська), буд. 78, каб. 3 на 11 год. 00 хв. 04.09.2023, об 11 год. 00 
хв. 05.09.2023, об 11 год. 00 хв. 06.09.2023 для отримання повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного та проведення ін-
ших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 42023132370000003 від 17.02.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість засто-
сування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

Електронна пошта для зв’язку: suvd@lg.police.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Дніпро           31 серпня 2023 року
Старший слідчий в особливо важливих справах відділу розслідування особливо тяжких злочинів слідчого управління Голов-

ного управління Національної поліції в Луганській області Шестакова Оксана Анатоліївна, розглянувши матеріали кримінального 
провадження, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 12023130000002344 від 18.07.2023 та встановивши 
наявність достатніх доказів для підозри особи, відповідно до ст. ст. 40, 36, 42, 276, 277, 278 КПК України, 

ПОВІДОМИВ:
Мальченка Сергія Сергійовича, 27.07.1999 року народження, громадянина України, уродженця міста Кремінна Луганської об-

ласті, зареєстрованого за адресою: місто Кремінна Луганської області, провулок Клубний, будинок 9, раніше не судимого, про 
підозру у добровільній участі громадянина України в незаконних збройних формуваннях, створених на тимчасово окупованій те-
риторії, та в збройних формуваннях держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 
62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний Мальченко Сергій Сергійович, 27.07.1999 року наро-

дження, до старшого слідчого в особливо важливих справах слідчого управління ГУНП в Луганській області Шестакової О. А. за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Гайова (Рощинська), буд. 78, каб. 3 на 09 год. 00 хв. 04.09.2023, о 09 год. 00 
хв. 05.09.2023, о 09 год. 00 хв. 06.09.2023 для отримання повідомлення про підозру, допиту як підозрюваного та проведення ін-
ших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 12023130000002344 від 18.07.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість засто-
сування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

Електронна пошта для зв’язку: suvd@lg.police.gov.ua.
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оголошення

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Радіонова Тетяна Павлівна, 02.03.1972 року народжен-

ня, уродженка м. Маріуполь Донецької області, українка, громадянка 
України, зареєстрована за адресою: Донецька область, Володарський 
район, с. Республіка, вул. Тополіна, 3, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 
135 КПК України Вам необхідно з’явитися об 11 год. 00 хв. 04.09.2023, 
об 11 год. 00 хв. 05.09.2023 в каб. № 432 до Слідчого в ОВС 1 відділу 
слідчого управління ГУ СБ України у м. Києві та Київській області (м. Ки-
їв, пров. Аскольдів, 3-а) Зайця Олександра Віталійовича для допиту як 
підозрюваної та проведення процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні № 42023100000000282 від 01.06.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вка-
зані в ст.  ст.  138 та 139 КПК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Столярова Наталія Володимирівна, 07.09.1974 року на-

родження, уродженка м. Херсон Херсонської області, українка, грома-
дянка України, зареєстрована за адресою: Херсонська область, м. Хер-
сон, вул. Перекопська, 168а, кв. 147, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 
135 КПК України Вам необхідно з’явитися о 12 год. 00 хв. 04.09.2023, о 
12 год. 00 хв. 05.09.2023 в каб. № 432 до Слідчого в ОВС 1 відділу слід-
чого управління ГУ СБ України у м. Києві та Київській області (м. Київ, 
пров. Аскольдів, 3-а) Зайця Олександра Віталійовича для допиту як під-
озрюваної та проведення процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні № 42023100000000282 від 01.06.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вка-
зані в ст.  ст.  138 та 139 КПК України.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя повідомляє Стефанкова 
Дениса Михайловича, 18.10.1985 р.н., що 22.08.2023 р. в межах судо-
вого кримінального провадження №333/6543/22 (в ЄРДР зареєстрова-
но 06.12.2022 за № 22022080000002364) за обвинуваченням Стефан-
кова Д.М. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 7 ст.  111-1 КК України, ухвалено обвинувальний вирок і призначе-
но покарання. Вирок може бути оскаржений шляхом подання апеляцій-
ної скарги до Запорізького апеляційного суду через Комунарський ра-
йонний суд м. Запоріжжя протягом тридцяти діб з дня проголошення. 
Зі змістом вироку суду обвинувачений Стефанков Д.М. може ознайо-
митись на офіційному сайті «Єдиний реєстр судових рішень» (https://
reestr.court.gov.ua/) або отримати копію вироку особисто у суді на під-
ставі відповідної заяви. 

Головуючий суддя Варнавська Л.О.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування
Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляється грома-

дянка України Барнаш Оксана Вікторівна, 16.07.1966 р.н., про те, що 
31.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні № 42022020000000234 від 13.06.2022, за підозрою її у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст.  111-1, ч. 1 
ст.  111-2 КК України, — завершено та Вона має право ознайомитись із 
усіма матеріалами провадження.

Підозрюваній повідомляється, що в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України 
Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які пла-
нуєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІТСКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Барнаш Оксана Вікторівна, 16.07.1966 р.н., за-

реєстрована за адресою: м. Херсон, площа Свободи, буд. 5, кв. 14, 
відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 297-5 КПК України, Вам як під-
озрюваній у кримінальному провадженні № 42022020000000234 за 
ч. 3 ст.  111-1, ч. 1 ст.  111-2 КК України необхідно з’явитися 06 вересня 
2023 року з 10 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. до найближчого територі-
ально розташованого органу Служби безпеки України для повідомлен-
ня про завершення спеціального досудового розслідування, відкриття 
матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками. При собі необ-
хідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини непри-
буття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в 
ст.  ст.  138, 139 КК України.

Шкарупило Олександр Андрійович, 
відповідно до ст.  ст.  135, 314, 323 КПК 
України, викликається до Запорізько-
го районного суду Запорізької області 
(69089, м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 37) 
для участі у судовому засіданні по кри-
мінальному провадженню за обвинува-
ченням Шкарупило О.А. у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст.  111-1 КК України (ЄУН 
317/22914/23, 1-кп/317/225/2023), яке 
призначено на 04.09.2023 о 09-30 год. 
В разі неможливості явки особа, яка ви-
кликається, зобов’язана повідомити суд 
про причини неявки. З моменту опублі-
кування повістки про виклик у ЗМІ за-
гальнодержавної сфери розповсюджен-
ня особа вважається повідомленою про 
дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя Нікітін В.В.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 31.08.2023 у кримінальному провадженні 

№ 12022230000000416 від 28.03.2022, складено письмове по-
відомлення про підозру громадянину України Квартнику Пили-
пу Олександровичу, 27.11.1985 р.н., у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 КК Укра-
їни.

Повістка про виклик
Підозрюваний Квартник Пилип Олександрович, 27.11.1985 

року народження, уродженець м. Владивосток Російської Фе-
дерації, зареєстрований за адресою: Україна, Волинська об-
ласть, м. Луцьк, проспект Грушевського, 1, кв. 213, відповідно 
до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 
04, 05, 06 вересня 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. 
по 18 год. 00 хв. у слідчий відділ УСБУ в Херсонській облас-
ті за місцем дислокації у м. Миколаєві або у найближчий те-
риторіально розташований підрозділ Служби безпеки Укра-
їни, для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні 
№ 12022230000000416 від 28.03.2022, за підозрою Вас у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  28 
ч. 1 ст.  438 КК України, та для проведення допиту в якості підо-
зрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України.

Запорізький районний суд Запорізь-
кої області викликає Коношка Сергія 
Олександровича, 06.08.1979 р.н., заре-
єстрованого: Запорізька область, Мелі-
топольський район, смт Веселе, вул. Не-
залежної України, 9, кв. 2, обвинуваче-
ного у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 7 ст.  111-1 КК України, у судові за-
сідання у кримінальному провадженні 
№ 22023080000000065 від 09.01.2023, 
які відбудуться 11.09.2023 об 11-00 год., 
27.09.2023 о 10-00 год., 10.10.2023 о 
 10-00 год. в порядку спеціального судо-
вого провадження за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Істоміна, 37. Поважні причи-
ни та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст.  138, 139, 323 КПК України. 
У разі неможливості явки особа, яка ви-
кликається, зобов’язана повідомити суд 
про причини неявки. У разі неявки об-
винуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням. 

Суддя Ткаченко М.О.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 31.08.2023 у кримінальному провадженні № 42023132240000007 
від 13.02.2023, за ч. 1 ст. 111-2 КК України, складено письмове повідомлен-
ня про зміну раніше повідомленої підозри Сьомченку Андрію Олександрови-
чу, 30.06.1990  р.н., який підозрюється в умисних діях, спрямованих на допо-
могу державі-агресору (пособництво), тобто у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Повний текст повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри роз-
міщуватиметься на веб-сайті ОГП за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Сьомченко Андрій Олександрович, 30.06.1990 р.н., на підста-

ві ст.ст.  133, 135, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитись до СВ 3 управлін-
ня (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, 7 (каб. 131), як 
підозрюваному на 10:00 04.09.2023, 05.09.2023, 06.09.2023 для допиту у якості 
підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному про-
вадженні № 42023132240000007 від 13.02.2023.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 
139 КПК України.

Тел: 0955703755, lispr@ukr.net

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 31.08.2023 у кримінальному провадженні 

№ 22022230000000326 від 18.08.2022, відповідно до ст.  ст.  39, 40, 42, 111, 135, 
276, 277, 278 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру Са-
віній Ніні Нариманівні, 26.08.1954 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, а саме добро-
вільному зайнятті громадянкою України посади, пов’язаної з виконанням ор-
ганізаційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, створених на 
тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації дер-
жави-агресора.

Повістка про виклик
Підозрюваній Савіній Ніні Нариманівні, 26.08.1954 року народження, уро-

дженці Російської Федерації, зареєстрованій за адресою: м. Херсон, вул. Лав-
реньова, 21, кв. 96, буд. 190, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК Украї-
ни, необхідно з’явитися 04, 05 та 06 вересня 2023 року в період часу з 09 год. 
00 хв. до 17 год. 00 хв. у найближчий територіально розташований підроз-
діл Служби безпеки України для вручення повідомлення про підозру, про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 22022230000000326 від 18.08.2022 за підозрою Вас у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя особи на виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесуально-
го кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
29.08.2023 у кримінальному провадженні №22022080000000102 від 

29.03.2022 складено повідомлення про підозру Доленчуку Максиму 
В’ячеславовичу, 02.10.1986 року народження, зареєстрованому за адресою: 
Луганська обл., м. Свердловськ, квартал 60 років СРСР, буд. 13, кв. 30, про те, 
що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, — добровільне зайняття громадяни-
ном України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тим-
часово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Доленчука Макси-

ма В’ячеславовича, 02.10.1986 року народження, уродженця м. Свердловськ 
Луганської області, який зареєстрований за адресою: Луганська область, 
м. Свердловськ, квартал 60 років СРСР, буд. 13, кв. 30, для вручення оригі-
налу повідомлення про підозру та проведення слідчих дій (допиту підозрюва-
ного та інших) за участю Вас як підозрюваного у кримінальному провадженні 
№22022080000000102 від 29.03.2022, на 09 год. 00 хв. 04.09.2023, на 09 год. 
00 хв. 05.09.2023 та на 09 год. 00 хв. 06.09.2023 у кабінет № 107 слідчого від-
ділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, 62.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Шаригіна Олена Іванівна, 21.09.1967 року на-
родження, яка зареєстрована за адресою: Луганська область, м. Ли-
сичанськ, вулиця Бєлінського, будинок 41, відповідно до вимог 
ст.  ст.  133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України 
викликається у кримінальному провадженні №12023250000000158 
від 13.04.2023 до прокурора Лисичанської окружної прокуратури Лу-
ганської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
вул. Європейська, буд. 17 на 10:00 04.09.2023, на 10:00 05.09.2023, 
на 10:00 06.09.2023 для проведення слідчих та процесуальних дій, 
для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  111-1 КК Укра-
їни, для допиту в якості підозрюваної у зазначеному кримінальному 
провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стяг-
нення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального до-
судового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 095-570-37-55,  
lispr@ukr.com.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Бідьовки В.А.

Бідьовка Володимир Анатолійович, 07.03.1981 р.н., зареєстроване 
місце проживання: Донецька обл., м. Донецьк, вул. Щорса, б. 39, від-
повідно до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 
о 09 год. 00 хв. 04.09.2023 до місця тимчасової дислокації Донецької 
обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 
управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях Сокола Володимира Андрійови-
ча (контактний номер телефону +380629525394), за адресою: м. Дні-
про, вул. Майдан Озерний, буд. 32, для вручення Вам процесуаль-
них документів при здійсненні спеціального досудового розслідуван-
ня, відкриття матеріалів досудового розслідування, вручення обвину-
вального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування та про-
ведення за Вашою участю слідчих дій у кримінальному провадженні 
№ 22023050000003335 від 14.08.2023, в процесуальному статусі підо-
зрюваного.

Повідомляю, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, пе-
редбачених ст.  138 КПК України, настає відповідальність, передбаче-
на ст.  139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, 

що 31.08.2023 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 16.05.2023 за 
№ 22023000000000499 за ознаками кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст.  258-3 КК України, складено письмове повідомлення про підозру громадя-
нину України Лебедєву Руслану Вікторовичу, 23.08.1972 р.н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  258-3 КК України, тобто в участі у те-
рористичній організації.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Лебедєв Руслан Вікторович, 23.08.1972 р.н., громадянин України, відповідно до ви-

мог ст.  ст.  133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України (далі - КПК 
України) викликається на 14 год. 00 хв. 04, 05 та 06 вересня 2023 року до слідчого у кри-
мінальному провадженні Власенко О.С. до приміщення Служби безпеки України, розта-
шованого за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, для допиту у якості підозрювано-
го в межах кримінального провадження № 22023000000000499 від 16.05.2023.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст.  42 КПК України підозрюваний зобов’язаний при-
бути за викликом до слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі неможливос-
ті прибути за викликом у призначений строк — заздалегідь повідомити про це за-
значених осіб.

Повний текст повідомлення про підозру, повісток, розміщується на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Дубілету Олександру Валерійовичу, 

25.10.1962 року народження, відповідно до ви-
мог ст.  ст.  42, 133, 135, 297-5 КПК України, як 
підозрюваному необхідно з’явитися об 11:00 го-
дині 05.09.2023 в каб. № 437 Національного ан-
тикорупційного бюро України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Василя Сурикова, 3, до детектива Наці-
онального бюро Крютченка В.О. для вручення 
обвинувального акта та реєстру матеріалів до-
судового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 52022000000000228 від 19.08.2022 
за підозрою Дубілета О.В. та інших за ознака-
ми кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 5 ст.  191, ч. 1, ч. 2 ст.  366 КК України.

Детектив Першого відділу детективів 
Другого підрозділу детективів ГПД НАБУ 

Крютченко В.О. (044) 363-97-17)

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Бичихіній Олені Анатоліївні, 08.05.1972 ро-

ку народження, відповідно до вимог ст.  ст.  42, 
133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваній 
необхідно з’явитися об 11:00 годині 05.09.2023 
в каб. № 437 Національного антикорупційного 
бюро України за адресою: м. Київ, вул. Василя 
Сурикова, 3, до детектива Національного бю-
ро Крютченка В.О. для вручення обвинуваль-
ного акта та реєстру матеріалів досудового 
розслідування у кримінальному провадженні 
№ 52022000000000228 від 19.08.2022 за підо-
зрою Бичихіної О.А. та інших за ознаками кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 5 
ст.  191, ч. 3 ст.  209 КК України.

Детектив Першого відділу детективів 
Другого підрозділу детективів ГПД НАБУ 

Крютченко В.О. (044) 363-97-17)

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Жданова Олена Олександрівна, 

25.03.1990 р.н., зареєстрована: Запорізь-
ка область, Мелітопольський район, смт 
Веселе, вул. Патріотична, 3, відповідно до 
ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України, виклика-
ється у підготовче судове засідання на 11 
годину 30 хвилин 06.09.2023 до Запорізь-
кого районного суду Запорізької області 
(вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя, головую-
чий суддя Нікітін В.В.) у кримінальному про-
вадженні № 22023080000001136, судова 
справа №317/4148/23, за обвинуваченням 
Вас у вчиненні злочинів, передбачених ч. 7 
ст.  111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття 
на виклик передбачені ст.  ст.  138, 139, 323 
КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Федосенко Ольга Володимирівна 

24.10.1989 р.н., що зареєстрована за адресою: 
Запорізька область, Мелітопольський район, 
с. Новоолександрівка, вул. Степова, 40, кв. 1, 
відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК Украї-
ни, викликається у підготовче судове засідан-
ня на 11 годину 00 хвилин 06.09.2023 до За-
порізького районного суду Запорізької облас-
ті (вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя, головую-
чий суддя Нікітін В.В.) у кримінальному прова-
дженні № 22023080000000930, судова справа 
№ 317/4030/23, за обвинуваченням Вас у вчи-
ненні злочинів, передбачених ч. 5 ст.  111-1 КК 
України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст.  ст.  138, 139, 323 КПК 
України.

Хортицький районний суд м. Запо-
ріжжя викликає Хлистунова Олексан-
дра Сергійовича, 24.03.1999 р.н., місце 
реєстрації: Запорізька область, Василів-
ський район, смт Михайлівка, вул. Пушкі-
на, 261, як обвинувачену за ч. 7 ст.  111-1 
КК України у кримінальному проваджен-
ні, внесеному до ЄРДР 17.01.2023 р. за 
№22023080000000497, для участі у су-
довому засіданні на 05 вересня 2023 р. о 
09-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, пр. 
Ювілейний, 33, каб. №3, тел: 097-28-48-
208. Наслідки неприбуття обвинуваченого 
на виклик суду без поважних причин ви-
значені ст.  139, 323 КПК України. 

Суддя Сидорова М.В.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 31.08.2023 у кримінальному провадженні №22022230000000391 від 12.09.2022, відповідно до ст.  ст.  36, 42, 

276, 278, 481 КПК України, складено письмове повідомлення Назарову Роману Павловичу, 16.03.1988 р.н., який проживає в 
с. Малокаховка Каховського району Херсонської області, про підозру у добровільному зайнятті громадянином України посади, 
пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, 
створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваному Назарову Роману Павловичу, 16.03.1988 р.н., який проживає в с. Малокаховка Каховського району Херсонської 

області, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України необхідно з’явитися 04, 05 та 06 вересня 2023 року в період часу з 09 год. 
00 хв. до 18 год. 00 хв. у найближче територіально розташований орган прокуратури України або підрозділ Служби безпеки Укра-
їни для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні №22022230000000391 від 12.09.2022 за підозрою у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, та для проведення допиту в якості підозрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодек-
су України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 31.08.2023 у кримінальному провадженні, вне-

сеному до ЄРДР 16.05.2023 за № 22023000000000499 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  258-3 
КК України, складено письмове повідомлення про підозру громадянину України Сугак Владиславу Петровичу, 23.03.1978 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  258-3 КК України, тобто в участі у терористичній організації.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Сугак Владислав Петрович, 23.03.1978 р.н., громадянин України, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 Кримінального про-

цесуального кодексу України (далі - КПК України) викликається на 16 год. 00 хв. 04, 05 та 06 вересня 2023 року до слідчого у кри-
мінальному провадженні Власенко О.С. до приміщення Служби безпеки України, розташованого за адресою: м. Київ, вул. Воло-
димирська, 33, для допиту у якості підозрюваного в межах кримінального провадження № 22023000000000499 від 16.05.2023.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст.  42 КПК України підозрюваний зобов’язаний прибути за викликом до слідчого, прокурора, слід-
чого судді, суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк — заздалегідь повідомити про це зазначених осіб.

Повний текст повідомлення про підозру, повісток, розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.
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Обвинувачена Душна Анастасія Миколаївна, 
23.06.1984 року народження, громадянка України, 
уродженка м. Старобільськ Луганської області, яка 
зареєстрована та проживає за адресою: Луганська 
область, м. Старобільськ, вул. Суворова, буд. 33, 
Вам необхідно з’явитися о 08 год. 40 хв. 22.09.2023, 
о 10 год. 00 хв. 02.10.2023 до Ужгородського місь-
крайонного суду (суддя Придачук О.А.): м. Ужгород, 
вул. Загорська, 53, для проведення підготовчого 
судового засідання у кримінальному провадженні 
№12022130000000054, за ознаками вчинення зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченої згідно зі ст.  323 
КПК України судовий розгляд може здійснюватися 
за відсутності обвинуваченої.

Повістка про виклик
Обвинувачений Шмендель Микола Антоно-

вич, 26.11.1953 року народження, зареєстрований 
за адресою: Запорізька обл., Василівський р-н, 
с. Дніпрорудне, вул. Набережна, буд. 14, кв. 109, 
відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України, 
викликається в підготовче судове засідання на 
10 год. 30 хв. 04 вересня 2023 року до Заводсько-
го районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, 
вул. Лізи Чайкіної, буд. 65; зала судового засідан-
ня Кабінет № 5 (другий поверх); головуючий суд-
дя Марченко Н.В.) у справі №332/1524/23, за обви-
нуваченням Шменделя Миколи Антоновича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 3 ст.  111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Комунарський районний суд м. Запоріжжя ви-

кликає обвинувачену Лепьохіну Людмилу Вікторів-
ну, 17.08.1965 р.н., у вчиненні кримінального право-
порушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України: у судові засідання, які відбудуться о 
15:00 06 вересня 2023 року, об 11:30 15 вересня 
2023 року та об 11:30 21 вересня 2023 року під го-
ловуванням судді Холода Р.С.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні 
відбудеться у приміщенні Комунарського районно-
го суду м. Запоріжжя: вул. Європейська, 7, м. За-
поріжжя.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням.

У зв’язку зі смертю Рябенка Валентина 

Федоровича, 10.11.1946 року народження, 

померлого 20 квітня 2023 року, відкрилась 

спадщина. Спадкоємця, ШЕРШЕНЬ НАТАЛІЮ 

ВАЛЕНТИНІВНУ, 03 серпня 1980 року наро-

дження, прошу до 20 жовтня 2023 року звер-

нутися до приватного нотаріуса Кам’янського 

міського нотаріального округу Сухопарової 

Світлани Германівни за адресою: Дніпропе-

тровська обл., м. Кам’янське, вул. Галини Ро-

манової, 9А, прим. 41, тел. 097-080-27-71.

Повідомлення про надання дозволу 
на здійснення спеціального досудового 

розслідування
Ухвалою слідчого судді Жовтневого ра-

йонного суду м. Запоріжжя від 16.08.2023 
надано дозвіл на здійснення спеціального 
досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 22022080000002110 від 
25.10.2022 відносно підозрюваного Корєнє-
ва Івана Яковича, 08.03.1958 р.н., уродженця 
м. Кам’янка-Дніпровська Запорізької області, 
який зареєстрований та фактично мешкає за 
адресою: Запорізька область, м. Енергодар, 
вул. Будівельників, буд. 29, кв. 12, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст.  111-2 КК України.

Ухвалою судді Ужгородського міськра-
йонного суду Закарпатської області від 
17.08.2023 (справа №308/10908/23) надано 
дозвіл на здійснення спеціального судового 
провадження у кримінальному провадженні 
№42022230000000178 від 11.06.2022 стосов-
но обвинуваченого Тамоян Озман Саідовича, 
22 жовтня 1960 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення (злочину), 
передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. Крім 
цього, ухвалою судді Ужгородського місь-
крайонного суду Закарпатської області від 
17.08.2023 (справа №308/10908/23) кримі-
нальне провадження за обвинуваченням Та-
моян Озман Саідовича призначено до судо-
вого розгляду.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Сапельников Владис-

лав Олександрович, 05.08.1993 р.н., останнє 
відоме місце мешкання: Луганська область, 
Щастинський район, с. Макарове, вул. Лу-
гова, б. 71, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 
135 Вам необхідно з’явитися 04, 05 та 06 ве-
ресня 2023 року о 10:00 год. до Другого слід-
чого відділу (з дислокацією у місті Сєвєро-
донецьку) Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташовано-
го у місті Краматорську (м. Дніпро, просп. 
Гагаріна, 26), тел. роб. слідчого 095-426-
06-06 для проведення слідчих та процесу-
альних дій у кримінальному провадженні 
№62022050020000100 від 16.03.2022 у якос-
ті підозрюваного. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття особи на виклик, викладені у 
ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесуально-
го кодексу України.

Шевченківський районний суд м. Києва 
викликає підозрюваного Ключенкова Сер-
гія Олександровича, 11.07.1969 року наро-
дження, громадянина рф, уродженця с. Ва-
реж Павловського району Горківської області 
російської федерації, який зареєстрований та 
проживає за адресою: російська федерація, 
місто москва, проспект Ленінський, будинок 
68/10, квартира 128, у вчиненні кримінальних 
правопорушень за ч. 2 ст.  109, ч. 3 ст.  436-2 та 
ч. 2 ст.  442 КК України, у судове засідання, яке 
відбудеться 31.08.2023 о 12 годині 45 хвилин 
під головуванням судді Антонюк М.С., для ви-
рішення питання про здійснення спеціального 
досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 42022000000001554. Судове 
засідання відбудеться у приміщенні Шевчен-
ківського районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А.

У разі неявки підозрюваного до суду да-
не оголошення вважається належним пові-
домленням.

Прокуратурою Автономної Республіки Крим 
та міста Севастополя здійснюється процесуаль-
не керівництво у кримінальному проваджен-
ні № 42016000000002482 за підозрою Лушнікова 
Володимира Федоровича, 02.04.1955 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України (держав-
на зрада).

У межах зазначеного кримінального прова-
дження стосовно вказаної особи зібрано достатньо 
доказів для повідомлення про зміну раніше пові-
домленої підозри, відкриття матеріалів досудово-
го розслідування іншій стороні та вручення обви-
нувального акта.

У зв’язку з викладеним, керуючись статтями 110, 
290 КПК України, пропонуємо підозрюваному Луш-
нікову Володимиру Федоровичу, 02.04.1955 р.н. 
прибути до прокуратури Автономної Республіки 
Крим та міста Севастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, 
перший поверх) 6-8 вересня 2023 року (з 09:00 до 
18:00) для проведення вказаних процесуальних дій.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин Костюк Дмитро-Назар Михайлович, 08.11.1993 р.н., 

зареєстрований за адресою: Івано-Франківська обл., Калушський 
(Долинський) район, м. Долина, вул. О. Грицей, 4, відповідно до ви-
мог ст.  ст.  133, 135, 290 КПК України, Вам необхідно прибути 04 та/
або 05 вересня 2023 року о 10 год. 00 хв. до слідчого УСБ України у 
Львівській області Салтикова С.М. (м. Львів, вул. С. Бандери, 1, каб. 
№ 113) для проведення процесуальної дії – вручення письмового по-
відомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст.  15 ч. 3 ст.  305 КК України, в рамках криміналь-
ного провадження № 22021140000000098 від 09.09.2021 та проведен-
ня допиту Вас у якості підозрюваного.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст.  138 КПК України. На-
слідки неприбуття вказані в ст.  139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
На підставі ст.  ст.  133, 135, 278 КПК України викликається Журав-

льов Сергій Володимирович, 16 листопада 1990 р.н., що проживає 
за адресою: Луганська обл., Краснодонський р-н, с. Великий Сухо-
діл, вул. Приовражна, 14, до Генеральної інспекції Офісу Генераль-
ного прокурора за адресою: м. Київ, вул. Симона Петлюри, 7/9, каб. 4 
на 09:00 год. 04.09.2023, 09:00 год. 05.09.2023, 09:00 год. 06.09.2023 
для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, допиту як підозрюваного, проведення ін-
ших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 42022000000000951 від 14.07.2022. Поважні причини та наслідки 
неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України. Кон-
такти для зв’язку: +38044-234-65-54.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Дніпро 31.08.2023
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 31.08.2023 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 42023132580000112 від 04.08.2023 за ознаками злочину, передбаченого 
ч. 3 ст.  111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згід-
но з яким Капля Любов Миколаївна, 16.01.1971 р.н., зареєстрована за адре-
сою: Луганська область, Старобільський район, с. Кабичівка, вул. Покров-
ська, буд. 142, кв. 2, підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 
ст.  111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зо-
крема ст.  42 КПК України, ст.  ст.  28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Підозрювана Капля Любов Миколаївна, 16.01.1971 р.н., зареєстрована за 

адресою: Луганська область, Старобільський район, с. Кабичівка, вул. По-
кровська, буд. 142, кв. 2, на підставі ст.  ст.  133, 135, 278 КПК України, вам не-
обхідно з’явитись о 10:00 годині 05.09.2023, 06.09.2023, 07.09.2023 до слід-
чого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, кабінет 131, для 
отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 3 ст.  111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваної та 
проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесе-
ному до ЄРДР за № 42023132580000112 від 04.08.2023.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст.  138, 139 
КПК України. Телефон для зв’язку: 0990140664, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення 

спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного 
Ємельянова Івана Павловича

Ухвалою слідчого судді Кіровського районного суду м. Дні-
пропетровська від 11.08.2023 надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 62023050030000259 від 01.08.2023 відносно Єме-
льянова Івана Павловича, 31.03.1982 р.н., місце реєстрації: До-
нецька обл., Волноваський р-н, м. Волноваха, вул. Центральна, 
буд. 34, кв. 46, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 2 ст.  111 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Ємельянова І.П. 

при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Ємельянов Іван Павлович, 31.03.1982 р.н., 
місце реєстрації: Донецька обл., Волноваський р-н, м. Вол-
новаха, вул. Центральна, буд. 34, кв. 46, у відповідності до 
ст.  ст.  133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
04, 05 та 06 вересня 2023 року об 11:00 до слідчого Третьо-
го слідчого відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Територі-
ального управління Державного бюро розслідувань, розта-
шованого у місті Краматорську за адресою: Дніпропетров-
ська обл., м. Дніпро, просп. Гагаріна, 26, для завершення до-
судового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обви-
нувального акта з додатками у кримінальному провадженні 
№ 62023050030000259 від 01.08.2022, в якому Ви є підозрюва-
ним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказа-
ні в ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Повістка про виклик
Обвинувачена Михайленко Наталя Олександрівна, 14.07.1977 року 

народження, зареєстрована за адресою: Запорізька обл., Мелітополь-
ський р-н, Якимівська ОТГ, с. Михайлівське, вул. Станченка, буд. 15, 
кв. 2, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України, викликається в 
підготовче судове засідання о 12 год. 00 хв. 05 вересня 2023 року до 
Ленінського районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Неза-
лежної України, 1/2, зала судового засідання кабінет №2, головую-
чий суддя Бредіхін Ю.Ю.) у справі №334/5272/23, кримінальне прова-
дження №22023080000000918, за обвинуваченням Михайленко Ната-
лі Олександрівни у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст.  28 ч. 5 ст.  111-1 КК України. Поважні причини та на-
слідки неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ 
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст.  297-4 КПК України повідомляємо, що 28.08.2023 ухва-
лою слідчого судді Шевченківського районного суду міста Києва Слободяню-
ка П.Л. (справа № 761/30311/23 провадження № 1-кс/761/19798/2023) надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 22022000000000220 від 23.05.2023 стосовно підозрюваного 
Харчишина Володимира Олеговича, 01.08.1990 р.н., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 4 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Маркін Андрій Вікторович, 23.11.1976 р.н., зареєстрований 

за адресою: російська федерація, м. Москва, просп. Вернадського, б. 42, корп. 
2, кв. 125, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України, викликається в су-
дове засідання на 11:15 06.09.2023 до Запорізького районного суду м. Запо-
ріжжя (м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 10, головуючий суддя Нікітін В.В.) у кримі-
нальному провадженні №22023080000000127, справа №317/4028/23, за обви-
нуваченням Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  110 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передба-
чені ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Маркин Андрей Викторович, 23.11.1976 г.р., зарегистрирован-

ный по адресу: российская федерация, г. Москва, просп. Вернадского, д. 42, 
корп. 2, кв. 125, в соответствии со ст.  ст.  134, 135, 323 УПК Украины, вызывает-
ся в судебное заседание на 11:15 06.09.2023 в Запорожский районный суд г. За-
порожья (г. Запорожье, ул. Истомина, 10, председательствующий судья Ники-
тин В.В.) в уголовном производстве №22023080000000127, дело №317/4028/23, 
по обвинению Вас в совершении уголовного правонарушения, предусмотренно-
го ч. 2 ст.  110 УК Украины. Уважительные причины и последствия неприбытия 
по вызову предусмотрены ст.  ст.  138, 139, 323 УПК Украины.

Втрачене службове посвідчення ПС №131639, видане 5 прикордон-

ним загоном Державної прикордонної служби України від 07.12.2021 

року на ім’я Породько Наталії Федорівни, вважати недійсним.
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